Encore’ LT automatinio valdymo
milteliy purkstuvy reguliatoriai
Kliento gaminio vadovas

P/N 7179381_02
ISleista 2012-04

Sis dokumentas gali biti pakeistas per jspéjimo.
Naujausig versijg rasite adresu http://emanuals.nordson.com/finishing.

(€ & <&

(Wordson

NORDSON CORPORATION « AMHERST, OHIO « USA


nick.klasovsky
Rectangle


Susisiekite su mumis

Bendroveé ,Nordson Corporation® kviecia kreiptis dél informacijos, pastaby
ir paklausimy, susijusiy su bendrovés gaminiais. Bendrojo pobudzio
informacijg apie bendrove ,Nordson“ pateikiama internete Siuo adresu:
http://www.nordson.com.

Pastaba
Tai - bendrovés ,Nordson Corporation® leidinys, jj saugo autoriaus teisés.
Pradiniai apsaugos autoriaus teisémis metai: 2011. Jokia Sio dokumento
dalis negali bati kopijuojama, atkuriama ar ver¢iama j kitg kalbg be
iSankstinio rastisko bendrovés ,,Nordson Corporation” sutikimo. Siame
leidinyje pateikta informacija gali biti pakeista be jspéjimo.

- Originalo vertimas -

Prekiy zenklai

,Encore®, ,Select Charge“, ,Nordson* ir ,Nordson“ logotipas yra registruoti
prekeés Zenklai, priklausantys bendrovei ,Nordson Corporation®.

Visi kiti prekés Zenklai yra atitinkamy savininky nuosavybé.

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation®



Turinys |

Turinys

Nordson International ......................ccoia...
BUIOPE . e
Distributors in Eastern & Southern Europe ..............
Outside EUrOpe .. ...t
Africa/Middle East .......... ... ... .. ... ...
Asia / Australia / Latin America .......................
China ...
Japan ..o
North America ........ ... it

7 11 ' - T
Introduction . ... ..
Kvalifikuoti darbuotojai ........... ... ... o it
Paskirtis . ... ...
Reglamentai ir patvirtinimai ............. ... ... .. .....
ASMENING SAUQA ... ..ottt
PrieSgaisriné sauga . ...
JZeminimas . ....... .
Veiksmai veikimo sutrikimo atveju ............. ... .. ...
ISMetimas ... .. e

APraSymas ........ccouiiiiinnrrninaraataa s
vadas . ...
Reguliatoriaus komponentai .........................
Suaktyvinimas ........ .
Vieno / dviejy purkStuvy reguliatorius  ...............
Keliy purkStuvy reguliatorius . .....................
Blokavimo perjungiklis ......... ... . ... L.
Techninés charakteristikos ............ ... ... ... ....
Saugaus naudojimo specialisglyga ..................
Reguliatoriaus matmenysirsvoris ....................
Reguliatoriaus atestavimo plokstelés .................
Vieno purkstuvo reguliatoriaus plokstelé ............
Dviejy purkStuvy reguliatoriaus ploksteleé ............
Keliy purkstuvy (4-8 purkstuvy) reguliatoriaus plokstelé
Keliy purkstuvy (4-8 purkstuvy) reguliatorius su asiniu

PRORORRR - - -

000000000

—h
[T

[ G G G G G G Y
1
A POWONN=2 =2 =

N I\JI\JI\JI\JI\JI\JI}JI\JI\JI\JI\JI\JI\JN
~ NOOODOAPRLPRWWWWN = =

reguliatoriumiplokstelé ........... ... ... ... . .. -
Sistemos sgranka .......... ... i i 3-1
Sistemos diagramos .. ... ... 3-1
Vieno / dviejy purkStuvy sistemos diagrama  .............. 3-1
Keliy purkstuvy sistemos diagrama ...................... 3-2
Vieno / dviejy purkStuvy reguliatoriaus montavimas  .......... 3-3
Dviejy purkstuvy reguliatoriaus pasirinktinis montavimo ant
sienoskomplektas ........ ... 3-3
Keliy purkStuvy reguliatoriaus montavimas .................. 3-4

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179381_02



I Turinys

Sistemos prijungimas . ...t 3-5
Vieno / dviejy purkStuvy reguliatoriaus jungtys  ............ 3-5
Vieno / dviejy purkstuvy reguliatoriy nuotolinés jungtys . .... 3-5
Keliy purkStuvy reguliatoriaus jungtys .................... 3-6
Keliy purkStuvy reguliatoriy nuotolinés jungtys ............ 3-8

Nuotolinis trigeris ......... . i 3-8
Konvejerio blokuoté ........... ... . o i 3-8
Sistemos oro tiekimas ........ ... ... i 3-9
Sistemos jzeminimas .......... ... 3-9
PurkStuvo prijungimas  ......... .. 3-9
Siurblio prijungimas  ......... . 3-10

Reguliatoriaus konfigravimas ............ ... ... ... ..., 3-10
Paleidimoseka ......... ... ... . i 3-10
Reguliatoriaus automatinis / neautomatinis konfiglravimas . 3-10
Konfiguravimo veiksenos aktyvinimas ................... 3-11
Funkcijy nuostatos ............. ... i 3-11
Reguliatoriaus suaktyvinimas ............... ... . ... ... 3-12

Nenutrikstamumas ............c. i 3-12
IS0MNIS ..o 3-12
ISoriniaisignalai  .......... ... 3-12
ISorinio aktyvinimo pavyzdziai ............. ... ... ... 3-13

Valdymas ........cuviiirrinriiirianrranrranrsanrnannnnn 4-1

Reguliatoriaus sgsaja ............c.coiiiiii 4-1
Mazo energijos naudojimo veiksena ..................... 4-1
PurkStuvo aktyvinimas ............ .. ... il 4-1
Ekranaiir Sviesos diodai ........... ... 4-2

Elektrostatinio kruvio nuostatos  ........... ... ... ... ... 4-2
~oelect Charge®“veiksena ............. ... .. .l 4-2
Pritaikyta elektrostatinio kruvio veiksena ................. 4-3
Klasikiné elektrostatinio kruvio veiksena .................. 4-3

Klasikiné standartiné (STD) veiksena .................. 4-3
Klasikiné AFC veiksena ........... ... .. ... 4-4

Milteliy srauto nuostatos ... ... ... ... it 4-4
ISmaniojo srauto veiksenos nuostatos  ................... 4-5
Klasikinés srauto veiksenos nuostatos ................... 4-6

Kasdieniaidarbai ........... ... i 4-7
Paleidimas ....... ... 4-7
Sgsajos pranesSimai . ... 4-7
ISjUNGIMAs . ... 4-8

Techniné priezilira  ..........oiuiii i 4-8
Daliy, turinciy salytj su milteliais, valymo procedara ........ 4-8

Trik€iy Salinimas .........ccciiiiiiii i e 5-1

Reguliatoriaus triktys . ....... ... 5-1

Bendroji trik€iy Salinimolentele .............. ... ... .. ... .. 5-2

Dalys ...iiiiii i e 6-1

IVadas ... 6-1

Reguliatoriaus daliy numeriai  ......... ... ... ... ... ... 6-1

Vieno purkstuvo reguliatoriaus dalys  ...................... 6-2
Vieno purkstuvo reguliatoriaus daliy sgrasas .............. 6-3
Vieno purkstuvo reguliatoriaus galinio skydeliodalys ....... 6-4
Vieno purkstuvo reguliatoriaus galinio skydelio Zzemesnio lygio
montazo daliysgrasas .............cciiiiiiiiii i 6-5

Dviejy purkStuvy reguliatoriaus dalys  ...................... 6-6
Dviejy purkStuvy reguliatoriaus dalys  .................... 6-7

P/N 7179381_02

© 2012 Nordson Corporation



Turinys

Dviejy ir keliy purkStuvy galinio skydelio Zemesnio lygio
MONTAZAS ..ttt et
Dviejy ir keliy purk$tuvy galinio skydelio Zzemesnio lygio
montazodaliysgrasas ..............c i
Keliy purkstuvy reguliatoriaus dalys ........................
Priekinio skydeliodalys .......... ... ... ... ... . ...
Keliy purkstuvy reguliatoriaus priekinio skydelio daliy sgrasas
Keliy purkstuvy reguliatoriaus galinio skydeliodalys .......
Keliy purkstuvy reguliatoriaus galinio skydelio daliy sgrasas
Sistemos dalys ir pasirenkami komponentai .................
Milteliy zarna ir orovamzdeliai ..........................
Sistemos pasirinktiniai komponentai. ....................

Laidy montazo schemos ...........ccciiiiiiiiinninnnnns

6-9
6-10
6-10
6-11
6-12
6-13
6-14
6-14
6-14

7-1

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179381_02



\"/ Turinys

P/N 7179381_02 © 2012 Nordson Corporation



Introduction  O-1

Nordson International

http://www.nordson.com/Directory

Country Phone Fax
Europe
Austria 43-1-707 5521 43-1-707 5517
Belgium 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Czech Republic 4205-4159 2411 4205-4124 4971
Denmark Hot Melt 45-43-66 0123 45-43-64 1101
Finishing 45-43-200 300 45-43-430 359
Finland 358-9-530 8080 358-9-530 80850
France 33-1-6412 1400 33-1-6412 1401
Germany Erkrath 49-211-92050 49-211-254 658
Lineburg 49-4131-8940 49-4131-894 149
Nordson UV | 49-211-9205528 49-211-9252148
EFD 49-6238 920972 49-6238 920973
Italy 39-02-216684-400 | 39-02-26926699
Netherlands 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Norway Hot Melt 47-23 03 6160 47-23 68 3636
Poland 48-22-836 4495 48-22-836 7042
Portugal 351-22-961 9400 | 351-22-961 9409
Russia 7-812-718 62 63 7-812-718 62 63

Slovak Republic

4205-4159 2411

4205-4124 4971

Spain 34-96-3132090 | 34-96-313 2244
Sweden 46-40-680 1700 | 46-40-932 882
Switzerland 41-61-4113838 | 41-61-411 3818
United Hot Melt 44-1844-26 4500 | 44-1844-21 5358
Kingdom I @ strial | 44-161-498 1500 | 44-161-498 1501
Coating
Systems

Distributors in Eastern & Southern Europe

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

© 2012 Nordson Corporation

NI_Q-1112-MX




0-2 Introduction

Outside Europe

For your nearest Nordson office outside Europe, contact the Nordson
offices below for detailed information.

Contact Nordson

Phone

Fax

Africa / Middle East

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

Asia / Australia / Latin America

Pacific South Division,

1-440-685-4797

86-21-3866 9166

86-21-3866 9199

81-3-5762 2700

81-3-5762 2701

1-905-475 6730

1-905-475 8821

1-770-497 3400

1-770-497 3500

1-880-433 9319

1-888-229 4580

USA
China
China
Japan
Japan
North America
Canada
USA Hot Melt
Finishing
Nordson UV

1-440-985 4592

1-440-985 4593

NI_Q-1112-MX

© 2012Nordson Corporation
All rights reserved




Sauga 1-1

lvadas

Skyrius 1
Sauga

Perskaitykite Sias saugos instrukcijas ir jy paisykite. [rangos
dokumentacijoje reikiamose vietose pateikiami su uZzduotimis- ir jranga-
susije perspéjimai, jspéjimai ir instrukcijos.

Pasirupinkite, kad visi jrangg, eksploatuojantis ar jos technine prieZitrg,
vykdantys darbuotojai turéty prieigg prie visos jrangos dokumentacijos,
jskaitant Sias instrukcijas.

Kvalifikuoti darbuotojai

Paskirtis

Jrangos savininkai privalo uztikrinti, kad ,Nordson® jrangg jrengty, jg,
eksploatuoty ir jos technineg priezitrg vykdyty kvalifikuoti darbuotojai.
Kvalifikuoti darbuotojai — tai tokie darbuotojai arba rangovai, kurie iSmokyti
saugiai atlikti jiems paskirtas uzduotis. Jie susipazine su visomis
atitinkamomis saugos taisyklémis ir reglamentais bei yra fiziSkai pajégus
atlikti jiems paskirtas uzduotis.

Jei ,Nordson* jranga bus naudojama kitaip, nei apraSyta su jranga
pateikiamoje dokumentacijoje, asmenys gali patirti traumg arba gali bati
sugadintas turtas.

Keli jrangos naudojimo ne pagal paskirtj pavyzdziai:

* nesuderinamy medZiagy naudojimas;

* neaprobuotos modifikacijos;

® apsaugy arba blokuoCiy nuémimas arba nepaisymas;

* nesuderinamy arba paZeisty daliy naudojimas;

* nepatvirtintos pagalbinés jrangos naudojimas;

® jrangos eksploatavimas virSijant maksimalius eksploatavimo
parametrus.

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02



1-2 Sauga

Reglamentai ir patvirtinimai

Pasirapinkite, kad visa jranga buty jvertinta ir patvirtinta naudoti aplinkoje,
kurioje ji naudojama. Visi ,Nordson* jrangai gauti patvirtinimai nustos
galioti, jei bus nepaisomos montavimo, eksploatavimo ir techninés
prieZiaros instrukcijos.

Visos jrangos montavimo fazés turi atitikti federalinius, valstybés ir vietos
kodeksus.

Asmeniné sauga

Tam, kad asmenys buty apsaugoti nuo traumy, paisykite Siy instrukcijy.

Jrangos neeksploatuokite, nevykdykite jos techninés prieZiuros, jei
nesate kvalifikuoti to atlikti.

Jrangg leidZiama eksploatuoti tik jei apsaugos, durys ar dangciai yra
nepazeisti ir tinkamai veikia automatinés blokuotés. Neignoruokite ar
nepasyvinkite jokiy apsauginiy jtaisy.

Bukite atokiai nuo judancios jrangos. PrieS reguliuodami bet kokig,
judancig jrangg arba prie§ atlikdami jos technine prieZitrg atjunkite
elektros maitinimg, ir palaukite, kol jranga visiSkai sustos. UZblokuokite
maitinima ir jtvirtinkite jranga, kad jis netikétai nesujudéty.

PrieS reguliuodami auksto slégio sistemas arba komponentus arba
vykdydami jy technine priezitrg iSleiskite (nuorinkite) hidraulinj ir
pneumatinj slégj. PrieS vykdydami elektros jrangos techning prieZiarg,
atjunkite, uzblokuokite ir pazymékite jungiklius.

Gaukite ir perskaitykite visy naudojamy medziagy ,MedzZiagy saugos
duomeny lapus® (MSDS - Material Safety Data Sheets). Paisykite
gamintojo saugaus medziagy tvarkymo ir naudojimo instrukcijy,
naudokités rekomenduojamais asmeninés apsaugos jtaisais.

Kad iSvengtuméte traumy, saugokités maziau akivaizdZiy pavojy darbo
vietoje, kuriy daZnai nejmanoma iSvengti, pavyzdZiui, karsty pavirSiy,
astriy kra8ty, elektros grandiniy su jtampa ir judanciy daliy, kuriy dél
praktiniy prieZasCiy nejmanoma uZtverti arba kitaip apsaugoti.

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation”



Sauga 1-3

PrieSgaisriné sauga

|Zeminimas

/N

Tam, kad iSvengtuméte gaisro arba sprogimo, paisykite toliau pateikty
instrukcijy.

Tose vietose, kur naudojamos arba sandéliuojamos degios medZziagos,
nerukykite, nevykdykite suvirinimo, Slifavimo darby, nenaudokite
atvirtos liepsnos.

Tam, kad lakiy medZiagy arba gary koncentracija nepasiekty
pavojingo lygio, pasirtupinkite tinkama ventiliacija. Vadovaukités vietos
kodeksais arba naudojamos medZiagos saugos duomeny lapais
(MSDS).

Dirbdami su degiomis medziagomis neatjunkite elektros grandiniy,
kuriomis teka srové. Kad neatsirasty zZiezirby, maitinimg pirmiausiai
atjunkite iSjungdami atjungimo jungikl;.

SuZinokite, kur yra avarinio sustabdymo mygtukai, uZtvariniai voZtuvai

ir gesintuvai. PursSkimo kameroje kilus gaisrui, nedelsdami iSjunkite
purskimo sistema ir iStraukimo ventiliatorius.

Jrangg valykite, jos technineg prieZilirg vykdykite, testuokite ir
remontuokite paisydami instrukcijy, pateikty jrangos dokumentacijoje.
Naudokite tik tokias pakeiCiamagsias dalis, kurios skirtos naudoti su

originalia jranga. Prireikus informacijos arba patarimy dél daliy,
kreipkités j bendroves ,Nordson® atstovg.

PERSPEJIMAS: Eksploatuoti sugedusig elektrostating jrangg pavojinga —
galite Zuti nuo elektros sroves, gali kilti gaisras arba sprogimas. Kaip dalj
periodinés techninés priezitros programos, atlikite varzos patikras.

Patyre net ir silpng elektros smugj arba pastebéje statiniy ZieZirby arba
elektros lanka, nedelsdami iSjunkite visg elektros arba elektrostating
jranga. Jrangg veél paleiskite tik po to, kai bus nustatyta ir paSalinta
problema.

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02



1-4 Sauga

lZeminimas kameros angy viduje ir iSoréje turi atitikti NFPA 2 klasés, 1
skyriaus arba 2 pavojingy viety reikalavimus. Ziarékite NFPA 33, NFPA 70
(NEC 500, 502 ir 516 straipsniai) ir NFPA 77 naujausias sglygas.

® \Visi elektrai laidus objektai purSkimo zonose turi bati elektriniu budu
prijungti prie ne didesnio nei 1 megaomo jZeminimo, matuojamo
instrumentu, kuris vertinamai grandinei siun€ia maZziausiai 500 volty
jtampa.

® Jranga, kurig reikia jZeminti, yra purSkimo zonos grindys, operatoriaus
platformos, piltuvai, fotoelektriniai elementai ir nupatimo purkStukai,
taCiau jais neapsiribojama. Turi buti jzeminti purSkimo zonoje dirbantys
darbuotojai.

* Dél jkrovg turin€io Zmogaus kuno gali jvykti uZsidegimas. Darbuotojai,
stovintys ant nudazyto pavirSiaus, pavyzdziui, operatoriaus platformos,
arba avintys elektrai nelaidZius batus néra jZeminti. Darbuotojai,
dirbantys su elektrostatine jranga arba aplink jg, privalo avéti batus,
kuriy padai laidus elektrai arba prie kuriy prijungta jzeminimo juosta,
kad buty uztikrina jungtis su Zeme.

® Operatoriai privalo uztikrinti, kad jiems rankoje laikant purk3tuvo
rankeng buty odos -ir- rankenos sglytis — tada naudojant rankinio
valdymo elektrostatinj purktuvg jie nepatirs elektros smugio. Jei
butina maveti pirStines, jose iSpjaukite delno ar pirsty sritj, mavékite
elektrai laidZias pirstine arba prie purk3tuvo rankenos ar kito tinkamo
jzeminimo elemento turékite prijunge jzeminimo juosta.

® Prie§ reguliuodami arba valydami milteliy purkStuvus iSjunkite
elektrostatinés energijos maitinimg, ir jZeminkite purkStuvo elektrodus.

* Baige vykdyti jrangos techning prieZiura, prijunkite visg atjungtg jranga,
jzeminimo kabelius ir laidus.

Veiksmai veikimo sutrikimo atveju

ISmetimas

Jei sutrinka sistemos arba bet kokios sistemoje esancios jrangos veikimas,

sistemg nedelsdami iSjunkite ir atlikite toliau nurodytus veiksmus.

® Atjunkite ir uzblokuokite elektros maitinimg. UZdarykite pneumatinius
uZtvarinius voZtuvus ir iSleiskite slégj.

* Nustatykite veikimo sutrikimo prieZastj ir, prieS paleisdami jranga, Sig,
prieZastj pasalinkite.

Jrangg ir medziagas, kurios buvo naudotos eksploatuojant ir vykdant
technineg prieZzitrg, iSmeskite vadovaudamiesi vietos kodeksais.

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation”



Aprasymas 2-1

Skyrius 2
Aprasymas

Jvadas

Zr. 21 pav. Siame vadove aprasomos visos ,Encore LT“ automatinio
valdymo milteliy purS§kimo reguliatoriai:

* Vieno purkstuvo reguliatorius

* Dviejy purkstuvy reguliatorius

¢ Keliy purkstuvy reguliatorius

* Keliy purkStuvy reguliatorius su aSiniu reguliatoriumi

Dviejy purkstuvy reguliatorius valdo du ,Encore“ automatinio valdymo milteliy
purkStuvus. Dviejy purkstuvy reguliatoriams galima jsigyti pasirinktinj
montavimo ant sienos komplektg, ant kurio galima montuoti vieng arba du
purkstuvo reguliatorius.

Keliy purkstuvy reguliatorius gali valdyti nuo 4 iki 8 automatinio valdymo
purkstuvy. Keliy purkstuvy reguliatoriaus korpuse galima sumontuoti
pasirinktinius ,Encore” asinius reguliatorius arba juos galima naudoti kaip
atskirus jrenginius. ASinius reguliatoriai valdo jéjimo / iSéjimo padéties
nustatymo jtaisy ir slankikliy veikimg. ASiniai reguliatoriai aptariami vadove
1600005.

PASTABA: Keliy purkstuvy reguliatorius su aSiniais reguliatoriais ir atskirus
aSinius reguliatorius reikia montuoti nepavojingoje zonoje.

Vieno purkstuvo reguliatorius Keliy purkstuvy reguliatorius

Purkstuvy —>e
reguliatoriai

Dviejy purkstuvy reguliatorius

ASiniai reguliatoriai—
(pasirinktis)

Paveikslélis 2-1 ,Encore LT“ automatinio valdymo reguliatoriai

© 2012 ,Nordson Corporation® P/N 7179381_02



2-2 Aprasymas

Reguliatoriaus komponentai

Visuose automatinio valdymo reguliatoriuose yra Sie komponentai:

® Purkstuvy reguliatoriai

* Galiniai skydeliai su elektros maitinimu ir skirstytuvu (-ais)

Keliy purkstuvy reguliatoriuje taip pat yra jvesties / iSvesties ploksté, galios
paskirstymo iSvady blokai, oro paskirstymo skirstytuvas ir manometras,
blokavimo perjungiklis, jungiklis ,Suaktyvinti visus” ir maitinimo jungiklis.

Dvigubas automatinio valdymo reguliatorius

Keliy purkstuvy
reguliatorius

Paveikslélis 2-2 ,Encore LT“ automatinio valdymo reguliatoriai

1. PurkStuvy reguliatoriai 3. Jungiklis ,Suaktyvinti visus* (tik
2. Maitinimo jungiklis (tik keliy purkétuvy keliy purkstuvy reguliatoriuje)
reguliatoriuje) 4. Perjungiklis (tik keliy purkstuvy

reguliatoriuje)

. Oro tiekimo manometras (tik

keliy purkstuvy reguliatoriuje)

. ASiniai reguliatoriai

(pasirinktis)

P/N 7179381_02

© 2012, Nordson Corporation”



Apradymas 2-3

Suaktyvinimas

Vieno / dviejy purkstuvy reguliatorius

Kiekvieng vieno arba dviejy purkstuvy reguliatoriumi valdomg purkstuva
galima lokaliai suaktyvinti jjungimo / iSjungimo mygtukais purkstuvo
reguliatoriaus klaviaturose arba nuotoliniu budu suaktyvinti naudojant PLC
tipo reguliatoriy arba kitokj jjungimo jtaisg.

Keliy purkstuvy reguliatorius

Keliy purkstuvy reguliatoriai jprastai suaktyvinami nuotoliniu badu naudojant
PLC tipo reguliatoriy arba kitg jjungimo jtaisg. Priekiniame skydelyje esanciu
jungikliu ,,Suaktyvinti visus“ rankiniu budu suaktyvinami visi purkstuvai.

Blokavimo perjungiklis

Blokavimo perjungiklis (tik keliy purk&tuvy reguliatoriuje) turi tris padétis:

Paruosta: normalus veikimas. Purk$tuvus galima suaktyvinti su salyga, jei
veikia konvejeris. Tokiu budu taupomi milteliai ir nesusidaro pavojingy
eksploatavimo aplinkybiy.

Ignoravimas: juo galima purkstuvus jjungti ir iSjungti konvejeriui neveikiant.
Ignoravimo padétj naudokite sgrankai atlikti ir purkdtuvy nuostatoms
iSbandyti.

Blokavimas: purkstuvy suaktyvinti negalima. Jei aSiniai reguliatoriai
montuojami keliy purkstuvy reguliatoriuje, jéjimo / iSéjimo padéties nustatymo

jtaisai ir osciliatoriai arba slankikliai judéti negali. Sig padétj naudokite
dirbdami kameroje.

PARUOSTA

O

KONVEJERIO BLOKAVIMAS
IGNORAVIMAS @

Paveikslélis 2-3 Blokavimo perjungiklis

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02



2-4 Aprasymas

Techninés charakteristikos

Modelis |vesties verté ISvesties verté
ENCORE purskimo jtaisas +/- 19 V kintam. srove, 1 A 100 kV, 100 A
Vieno purkstuvo reguliatorius 100-250 V kintam. sr., 50/60 Netaikoma
Hz,1 fazé 2,5 A, 100 VA maks.
Dviejy purkstuvy reguliatorius 100-250 V kintam. sr., 50/60 Netaikoma
Hz,1 fazé 2,5 A, 125 VA maks.
Keliy purkstuvy reguliatorius 100-250 V kintam. sr., 50/60 Netaikoma
Hz,1 fazé 6,3 A, 275 VA maks.

Jvesties oras: 4,0-7,6 baro (58-110 psi), <5u dalelés, <10 °C (50 °F)
kondensacijos taskas

Maks. santykinis dregnumas: 95 % nesikondensuojantis

Aplinkos temperatira (,Encore” sistema): nuo +15 iki +40 °C (59-104 °F)
Purskimo jtaiso pavojingos vietos kategorija: 21 zona arba Il klasé, 1
skyrius

Reguliatoriy (be aSiniy reguliatoriy) pavojingos vietos kategorija: 22 zona
arba Il klasé, 2 skyrius

Apsauga nuo dulkiy patekimo: IP6X

Saugaus naudojimo speciali salyga
Kad baty laikomasi Europos Sajungos ATEX reikalavimuy:

sEncore LT automatinio valdymo reguliatoriy galima naudoti tik su
sEncore” automatinio valdymo purskimo jtaisu.

Jrangg butina montuoti ir naudoti paisant EN50177 standarto.

sEncore LT* automatinio valdymo reguliatoriy galima montuoti
nepavojingoje zonoje arba pavojingoje zonoje, kuri apibréziama kaip 22
zona.

sEncore LT* automatinio valdymo reguliatoriy su a$iniu reguliatoriumi
reikia montuoti nepavojingoje zonoje.

Valant ,Encore LT reguliatoriaus plastikinius reguliatoriaus pavirsius,
reikia buti atsargiems. Siuose komponentuose gali biti statinés elektros.

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation”




Apradymas 2-5

Reguliatoriaus matmenys ir svoris

Dvigubas reguliatorius Keliy purkstuvy reguliatorius
Svoris = 11,7 kg (25,8 svaro) Svoris = 121,6 kg (268 svarai)
Maksimalus, kai pripildyti
442
[17,402]
598 [23,5]
o =0 v =&
= — = I
ol P g oo R0y e||| [8,720] ﬂﬂ
& " -
Encore Caean Encore Coan
e |
H
368
[14,502] ) |
H
b
2X M5 SRIEGIS 2
ABIPUSES
/ 1835 i
[72,25]
30 Il
245 . [0,59
[1,18] [0.646] [0,59]
al M
Vieno purkstuvo reguliatorius o @
Svoris = 6,2 kg (13,6 svaro)
312
7 [12,30]
i [1,27 500
} i [19.,7]
198 %j G
7,79] ﬂﬂ 168
6,61]
544
[21,4]
75 196 196—|
40 75 4X M5 SRIEGIS } Fﬂ
[1,57] 2,953 [ (TIP. VIRSUS IR APACIA) 5 s
1 T nI i
63 / Hﬂ
(2,46] 478
212
[8,34] X [1 8‘8] Iji l/ o
200 75 ] 6x 10,0
[7,87] [2,963] ﬁ’ Montavimo
i 51 LGgos
I = 34
[1.3]

Paveikslélis 2-4 Reguliatoriaus matmenys (mm, [col.])

© 2012 ,Nordson Corporation® P/N 7179381_02



2-6 AprasSymas

Reguliatoriaus atestavimo plokstelés

Vieno purkstuvo reguliatoriaus plokstelé

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) 3D

Ex tc IlIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

Ve

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=100VA

OUTPUT: Vo (peak)= +19V |0 (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL. )

Dviejy purkstuvy reguliatoriaus plokstelé

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) 3D

Ex tc IlIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

Ve

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=125VA

OUTPUT: Vo (peak)= +19V lo (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL. )

P/N 7179381_02 © 2012 ,Nordson Corporation®



Aprasymas 2-7

Keliy purkstuvy (4-8 purkstuvy) reguliatoriaus plokstelé

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) 3D

Ex tc IlIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA

OUTPUT: Vo (peak)= =19V lo (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL. )

Keliy purkstuvy (4-8 purkstuvy) reguliatorius su asiniu
reguliatoriumi plokstelé

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) D

Ta= +15 to +40°C

Ve

THE CONTROLLER MUST BE LOCATED
IN A NON-EXPLOSIVE ZONE.

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA
OUTPUT: Vo (peak)= =19V lo (peak)= +1.0A

© 2012 ,Nordson Corporation® P/N 7179381_02



2-8 Aprasymas

P/N 7179381_02 © 2012 ,Nordson Corporation®



Sistemos sgranka  3-1

Sistemos diagramos

Skyrius 3
Sistemos saranka

Vieno / dviejy purkstuvy sistemos diagrama

Dviejy purkstuvy
reguliatorius

Priekinis skydelis — PurkStuvas nr. 2

jaLHniisgdglis

Siurblys nr. 2

Milteliy zarna
11 mm arba 1/2 col.

Milteliy zarna
11 mm arba 1/2

Kintam. sr. maitinimas

Paveikslélis 3-1

Purkstuvas nr. 1 ——

Pasirinktiniai iSoriniai trigeriai

—— Purkstuvas nr. 2

Vieno / dviejy purkstuvy sistemos diagrama

r— = al ;7 ‘
b oL Pulverizavimg, 8mm |
b Pagrindiné| | \ l'smm |
|| Klaviatara |—{ valdymo 7 [ _Srautas 4 mm
‘ plokste ‘ ‘
Irstytuvas pfr-z
| - L ‘ ‘ |
‘ | | I Purk$tuvo kabelis
|
24 V pastov. sr } ‘
| , 5 \ \ | Siurblys nr. 1
. | Vieno purkstuvo | L | y
[ reguliatorius ‘ \ ]
Priekinis skydelis — Purkstuvas nr. 1 | | ‘
e B | | [
| | | —— || gmm
I | Pagrindiné| | I ulverizavim ‘ —
8 mm
|| Klaviatira — Valdiklis |7 [[|_Srautas |,
| plokste [ ‘ \ 10 mm
Pl H— Skirstytuvas nr. 1 [
[ — |
} ! Purkstuvo kabelis
\ \
24 V pastov. sr. 24V dastov. sr. |
[ } } [
[ [
|24V pastov. sr.|
| maitinimo | |
‘ tiekimas |
[ | | [
| |
| Linijbs
| filtras
L — !
e e e e s

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02



3-2 Sistemos sgranka

Keliy purkstuvy sistemos diagrama

PASTABA: Sistemos jzeminimo taskai nepavaizduoti. Informacija apie
vidinius jZeminimo taskus pateikta sistemos laidy montazo diagramose.

Siurblys nr. 2

Milteliy zarna
11 mm arba 1/2 col.

Purkstuvas nr. 2

Milteliy zarna
11 mm arba 1/2 col.

Purkstuvas nr. 1

PI’I(LkINj skydelis 7Pu7rksituias nr.2 r— Galinis Slﬂdghs
\ ‘ N ‘ | Pulverizavima | gmm
L Pagrindine| | \ | 8mm!
|| Klaviataral— V"I""Ij('!‘t",s | rrLSrautas s m
| plokste | ‘ ‘
| | SHKitstytuvas nr. 2
| b ——- | \ !
| | | I Purkstuvo kak
\
24 V pastov. sr ‘ } 3
[S]

o | |« | Siurblysnr. 1
| = | I =
| 2 |

Priekinis skydelis — PurkStuvas nr. 1 2 | | €
fffffffff 4 = | | o
; [
] _H | Pulverizavifme 8 mm
L | |Pagrindine | | srautas | 8 mm
} Klaviattra \é?(laclj(léktltlés } } } 4mm Plovima
\ } || Skirstytuvas Ar- 1] | |
| L —_ | | ,Purkstuvo kah
\ 24 V pastov. sr 24V pastowv. sr. } |
- \
= \ \
. @ \ \ !
@ | | I
2
= \ |
Trigerio / maitinimo | |
I paskirstymo skydelis | 24V pastoy. |
I (keliy purkst. regul.) | sr. | :
- 7 maitinimo
I$orinis \ WISV | } tiekimas }
N | . .
trigeris ‘ i ploksté } I
Blokavimo ‘
perjungiklis EEH—‘ \ € |
,Suaktyvinti ] | | S
A o
visus e | -
]Ung|kl|s ‘ LlnlJOS filtras ‘ -
Kintam. sr. : | g [
maitinimas \ ‘ -
Vit T et || 2
aitinimo aitinimo | |
jungiklis E{‘}‘F paskirstymas i ‘
b - Paskirstymo | |
Oras 16 mm skirstytuvas

Paveikslélis 3-2

sEncore LT* keliy purkS$tuvy automatinio valdymo reguliatoriaus bloko diagrama

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation”



Sistemos sgranka  3-3

Vieno / dviejy purkstuvy reguliatoriaus montavimas

Reguliatoriy sumontuokite ant plokS&io pavirSiaus, kad aplinkui jj bty
pakankamai vietos ir prie jo galinio skydelio baty galima prijungti maitinimo
kabelj, oro vamzdelj ir purkStuvo kabelj. Matmenys pateikti 3-4 pav.

reguliatoriumi atsiystag jZeminimo laida. JZeminimo laidg priverzkite prie tikro

f PERSPEJIMAS: prie jzeminimo varzto galiniame skydelyje prijunkite su

jzeminimo elemento.

Dviejy purkstuvy reguliatoriaus pasirinktinis montavimo ant sienos

komplektas

Pasirinktiniame montavimo ant sienos komplekte yra pasukamas montavimo
ant sienos kronsteinas, komplektavimo kronsteinas, jei montuojami du
reguliatoriai, verzikliai ir jzeminimo laidai.

1.

Zr. 3-3 pav. Ant vertikalaus pavirsiaus, kuris bty pakankamai tvirtas, kad
iSlaikyty reguliatorius (-iy) ir montavimo kron&teino svorj, sumontuokite
montavimo ant sienos kronsteing (5). Naudokite tinkamus verziklius.

Ant kronsteino padéklo sumontuokite reguliatoriy ir angas korpuse
sulygiuokite su angomis padéklo flanSuose.

Jei montuojate tik vieng reguliatoriy, jj prie kronsteino flansy pritvirtinkite
naudodami keturis M5 x 12 varztus su suapvalintomis galvutémis (2).

Jei montuojate du reguliatorius, naudokite keturis M5 x 12 varztus su
suapvalintomis galvutémis (2), kad prie padéklo sumontuotuméte
komplektavimo kron&teiny galus su angomis (1) ir reguliatoriy. Varzty
nepriverzkite.

Antrg reguliatoriy uzdékite ant pirmo reguliatoriaus virSaus, sureguliuokite
komplektavimo kronsteinus, kad jie susilygiuoty su varzty skylémis, po to
komplektavimo kronsteinus prie virSutinio reguliatoriaus pritvirtinkite
keturiais M5 x 12 varztais su suapvalintomis galvutémis. Priverzkite
apatinius varztus.

Naudokite vieng 12 col. jzeminimo laida (3) virSutiniam reguliatoriui
jzeminti j apatinj reguliatoriy. Naudokite 4 col. jZzeminimo laidg (4)
apatiniam reguliatoriui jZeminti j montavimo ant sienos padékla.
Naudokite kitg 12 col. jzeminimo laidg padéklui jzeminti j montavimo
plokste.

Atlaisvinkite padéklo pasukimo varztg (6), kad padéklg galétuméte
pasukti j norimg padéti; po to §j varzta priverzkite.

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02



3-4 Sistemos sgranka

Dviejy purkstuvy reguliatoriaus pasirinktinis montavimo ant sienos
komplektas (tesinys)

Paveikslélis 3-3 Dviejy purkstuvy reguliatoriaus montavimas su pasirinktiniu montavimo ant sienos kronsteinu

1. Komplektavimo kronsteinai 3. 12 col. jZzeminimo laidas 5. Montavimo ant sienos

2. M5 x 12 varztai 4. 4 col. jZeminimo laidas kronsteinas
6. Pasukimo varztas

Keliy purkstuvy reguliatoriaus montavimas

PASTABA: jei keliy purk$tuvy reguliatoriuje jrengti adiniai reguliatoriai, jj
batina montuoti uz purskimo zonos. Jei jis bus montuojamas purskimo
zonoje (3 pédy arba 1 metro atstumas nuo visy kameros pusiy), nebegalios
jokie agenturos patvirtinimai.

Keliy purkstuvy reguliatoriy montuokite kameros jéjimo arba i$éjimo gale ir
kad bty prieiga maitinimo kabeliui ir auksto slégio oro tiekimui. Korpusg
pritvirtinkite prie grindy. Naudokite padéklus arba dengiamuosius elementus,
kad nuo pazeidimo apsaugotuméte purkstuvo ir siurblio oro vamzdelius ir
purkstuvo kabelius. Matmenys pateikti 3-4 pav.

P/N 7179381_02 © 2012 ,Nordson Corporation®



Sistemos sgranka  3-5

Sistemos prijungimas

Vieno / dviejy purkstuvy reguliatoriaus jungtys

Sujungimus atlikite kaip pavaizduota 3-4 pav. 3-5 pav. pavaizduotos
nuotolinio trigerio, konvejerio blokuotés ir nuotolinio blokavimo jungtys.

|Zzeminimo kabelj su verzikliu prijunkite prie jzeminimo varzto (1) ir priverzkite
prie tikro jzeminimo elemento arba jzeminto kameros pagrindo.

Spiralinio pjuvio vamzdelio jvyniokliu apvyniokite srauto ir pulverizavimo oro
vamzdelius prie siurbliy, o purk$tuvo kabelj ir elektrodo oro plovimo vamzdelj
prie purkstuvy. Vamzdelius ir kabelius iSdéstykite taip, kad jie nebity pazeisti
ir sulenkti.

PASTABA: Galima jsigyti pasirinktinj 0,3 mm oro filtrg ir jj naudoti su vieno ir
dviejy purk&tuvy reguliatoriais. Informacija apie uzsakymus pateikiama
skirsnyje Dalys.

Vieno purkstuvo reguliatorius Dvigubas reguliatorius

1 (ZAL/GELT.)

L2 (MELYNAS)

;

4

(ZAL/GELT.) |ZE L1 rupas)
. L2 (MELYNAS)

Paveikslélis 3-4 Vieno / dviejy automatinio valdymo purkStuvy reguliatoriaus jungtys

1. |zeminimo varztas

2. Pagalbinis elektros maitinimas arba

iSorinis trigeris

4. Pulverizavimo oras (mélynas, 8 7. Purkstuvo kabelis

mm, | siurblj) Elektrodo oro plovimas
5. Oro tiekimas (mélynas, 10 mm) (permatomas, 4 mm, j

©

3. Reguliatoriaus maitinimo laidas (15 6. Srauto oras (juodas, 8 mm, j siurblj) purkstuva)

pédy)

Vieno / dviejy purkstuvy reguliatoriy nuotolinés jungtys

Zr. 3-5 pav. Trigerio ir blokuotés kabelius j korpusa jkiskite pro AUX arba VBF
jtampos atlaisvinimo elementus ir juos prijunkite prie J3 iSvady pagrindinéje
valdymo plokstéje (-ése). Trigerio A, konvejerio blokuotés ir blokavimo
grandinés yra jzeminancios grandinés. Sios grandinés veikia esant

10 mA {]1.

© 2012 ,Nordson Corporation”

P/N 7179381_02



3-6 Sistemos sagranka

Vieno / dviejy purkstuvy reguliatoriy nuotolinés jungtys (tesinys)

Nuotolinis trigeris: kad nuotoliniu bidu buty aktyvintas (-i) purkstuvas (-ai),
trigerio A grandine jzeminkite. Jei naudojama konvejerio blokuoté ir
blokavimas, juos reikia jzeminti j grandine ,bendrasis“ J3-4, kad aktyvinty
purkstuvus.

Konvejerio blokuoté: naudokite konvejerio blokuote, kad purkStuvas
nebity jjungtas, kai konvejeris yra iSjungtas. Jei nenaudojama, trumpikilj
jkiSkite j ,Bendrasis®.

Blokavimas: naudokite blokavimo grandine, kad purkStuvas nebidty jjungtas,
kai dirbate kameroje. Jei nenaudojamas, trumpikl;j jkiSkite j ,Bendrasis”.

N
JP1
I >
2 &
~ O -] o
o o
N
< o
J8 . (RAUDONAS) ORO PLOVIMAS
© (JUODAS) ORO PLOVIMAS
| KLAVIATURA2
- (RAUDONAS) SRAUTAS
J5a (JUODAS) SRAUTAS
® (BALTAS) SRAUTAS
_ (RAUDONAS) PULVERIZAVIMAS
J6 oy (JUODAS) PUL VERIZAVIMAS
pi (BALTAS) PULVERIZAVIMAS
J3 (TRIGERIS)
TRIGERISA | [57]~ (m%ITINIMﬁS)
KONVEJERIO BI OKUOTE
BLOKAVIMAS| |-/ |&  J2 (PURKSTUVAS) ~ (UODAS)DCCOM — (JUODAS) DC COM
BENDRASIS o] |« 123456 olay aufo
[0 g 900 0] i i I
(RAUDONAS) +24 V pastov. sr. | ° : Z’_) ° (RAUDONAS) +24 V pastov. sr.
NUOTOLINES JUNGTYS =2 34
(VISI KONTAKTAI TURI O ﬂ Gé | 24 V PASTOV. SR. ELEKTROS MAITINIMA
BUTI [ZEMINTI, KAD B &2
PURKSTUVAS BUTY <[5 N &
SUAKTYVINTAS) 8 a g <>): | 2PAGRINDINE, VALDYMO PLOKSTE (JEI NAUDOJAMA)
Sl &2
32 |9
M [a -
PURKSTUVO KABELIS é fN:

Paveikslélis 3-5 Vieno / dviejy purkstuvy automatinio valdymo purkstuvo reguliatorius — Pagrindinés valdymo ploksteje
trigerio / blokuotés / blokavimo jungtys

Keliy purkstuvy reguliatoriaus jungtys

Pakelkite galinio dangcio apadia ir atjunkite jZeminimo kabelj, po to dangtj
pakelkite aukstyn ir nuimkite nuo reguliatoriaus korpuso. Purkstuvo
reguliatoriy galiniuose skydeliuose yra jungtys maitinimui, jZeminimui,
purkstuvo kabeliui, elektrodo oro plovimo orui ir siurblio orui.

Sujungimus atlikite kaip pavaizduota 3-6 pav. ISorinio trigerio ir konvejerio
blokuotés jungtys pavaizduotos 3-5 pav.

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation”



Sistemos sgranka  3-7

Spiralinio pjavio vamzdelio jvyniokliu apvyniokite srauto ir pulverizavimo oro
vamzdelius prie siurbliy, o purkStuvo kabelj ir elektrodo oro plovimo vamzdelj
prie purkstuvy. Vamzdelius ir kabelius iSdéstykite taip, kad jie nebity pazeisti

ir sulenkti.
NE
2 —
o B
— ‘
11
£3 E3)
10—l
/
fo—
—1
1D ol 7
1
. T 3ini L1 —juodasl T ini
Konvejerio | AC bendroji — oranZinis L2 _ baltas Tik su aSiniu
blokavimas 120V /240 V - raudonas L1 —rudas  reguliatoriumi
——— L2 —mélynas

Paveikslélis 3-6
plokstelé nuimti)
1. Oro tiekimo vamzdelis — 16 mm,
mélynas
2. Purkstuvy kabeliai

3. PurkStuvo oro plovimo vamzdelis
mm, permatomas

4. Siurblio srauto vamzdelis — 8 mm,
juodas

-4

N

Siurblio pulverizavimo vamzdelis —

8 mm, mélynas
Galinio dangcio jZzeminimo laidas
Maitinimas

Pagalbiniai jtempima atlaisvinantys

elementas

—— JZEM. - Zalias / geltonas

Keliy purkstuvy reguliatorius — maitinimo, oro ir purkStuvo jungtys (galinis dangtis ir galiné apsaugine

9. Trigerio / maitinimo
paskirstymo skydeliai

10. ASinio reguliatoriaus skydelis
(pasirinktinis)

11. PurksStuvo reguliatoriaus
skydelis

Pastaba: Kiekviename purkstuvo reguliatoriaus skydelyje yra iSvestys dviem ,Encore” automatinio veikimo purkStuvams.
ASinio reguliatoriaus yra pasirinktinis komponentas. Apie jungtis skaitykite aSinio reguliatoriaus vadove.

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02



3-8 Sistemos sagranka

Keliy purkstuvy reguliatoriy nuotolinés jungtys

Nuotolinis trigeris

Trigerio kabelj j korpusg jkiskite pro vieng i§ AUX jtampos atlaisvinimo
elementy ir jj prijunkite prie J4 iSvady pagrindineje valdymo plokstéje (-ése).
Kad purkstuvas (-ai) buty suaktyvintas (-i), T1-T8 trigerio grandines batina
jzeminti (jzeminancios). Sios grandinés veikia esant 10 mA {11.

Konvejerio blokuoté

Konvejerio blokuotei naudojami raudonas ir oranzinis laidai maitinimo
kabelyje. Gamykloje blokuotés laidy schema pritaikyti 240 V, bet tai galima
pakeisti j 120 V J3 iSvady bloke, kuris yra trigerio paskirstymo plokstéje.

PASTABA: Jei konvejerio blokuoté nenaudojama, perjungiklj batina
nustatyti j padétj ,Ignoruoti, kad purkstuvai veikty.

ASINIS
REGULIATORIUS

T1 = PURKSTUVAS NR. 1

)
PURKSTUVY VALDYMO o 2ol 2 @
PLOKSTES ~ 2 8%¢% 82
EEERS S =
3 3 = S g
P
2]
< g @
N\ s[E|s|S =g
8|28 g 8|e
S S x
= = =
BALTAS ,A* = e MAITINIMO LAIDAS
&2 J
BALTAS B T2 1ZEM.
BALTAS..C" T3 si0y || RAUDONAS
BALTAS.D T " KONVEJERIO
BALTAS E* . o 120V BLOKUOTE
BALTAS F* 6 ORANEINIS
BALTAS ,G" 7 6 AC Com
BALTAS ,H" T8 ENGORE LT
RAUDONAS o1 TRIGERI PASKIRSTYMAS
RAUDONAS 02 PCA
RAUDONAS 023
RAUDONAS Lo
RAUDONAS 105
MELYNAS CON-1
MELYNAS con2
MELYNAS coNa
MELYNAS CoNa
N_MELYNAS cons | %8
JUODAS con
JUODAS oM
JUODAS com
JUODAS Com
JUODAS com m
=
SRR
NUOTOLINIO TRIGERIO SIGNALAI

Paveikslélis 3-7

Keliy purkstuvy reguliatorius — nuotolinio trigerio / konvejerio blokuotés jungtys

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation”




Sistemos sgranka  3-9

Sistemos oro tiekimas

Zr. 3-4 pav. Tiekiamo auksto slégio oro slégis turi bati 4,0-7,6 baro (58-110
psi).

PASTABA: auksto slegio oras turi bati tiekiamas i$ oro atSakos, kurioje
jrengtas savaime atsiblokuojantis uztvarinis voztuvas. Oras turi bati Svarus ir
sausas. Rekomenduojama naudoti ausalo arba sausiklio tipo oro dZiovintuvg
ir oro filtrus.

Sistemos jzeminimas

Raskite su reguliatoriumi atsiystg jzeminimo laidg su verzikliu. |[Zzeminimo
laido iSvada prijunkite prie jzeminimo varzto reguliatoriaus galinéje dalyje, po
to verziklj pritvirtinkite prie tikro jZeminimo elemento arba jzeminto kameros
pagrindo.

Purkstuvo prijungimas
1.

Zr. 3-4 arba 3-6 pav. 4 mm permatoma elektrodo oro plovimo vamzdelj
prijunkite prie oro plovimo jungties purkstuvo reguliatoriaus skydeliuose.

Purkstuvo kabelius prijunkite prie lizdy purkStuvo reguliatoriaus
skydeliuose. Tvirtai priverzkite kabelio verZles.

Oro plovimo vamzdelj ir purkStuvo kabelius nutieskite j purkStuvus;
vamzdelj ir kabelius sujunkite apvyniodami spiralinio pjuvio vamzdeliu.
Suristus vamzdel;j ir kabelius apsaugokite nuo pazeidimo ir sulinkimo.

Zr. 3-8 pav. Plovimo vamzdelj prijunkite prie elemento su uzkarpa (3) (ant
strypo montuojamas purk&tuvas) arba vamzdelio jungties (4) (ant
vamzdelio montuojamas purkstuvas).

Purkstuvo kabelj prijunkite prie purkstuvo lizdo (5) ir tvirtai priverzkite
kabelio verzle.

Milteliy zarng prijunkite prie zarnos jungties (2). Jungtj nuo purkstuvo
galima atjungti nusukant laikanciaja verzle (1) ir atitraukiant zarnos jungtj.

Ant strypo montuojamas purkstuvas Ant vamzdelio montuojamas purkstuvas

Paveikslélis 3-8 Purkstuvo jungtys — ant strypo ir vamzdelio montuojami purkStuvai

1. Fiksuojamoji verzlé
2. Zarnos jungtis

3. Elementas su uzkarpa 5. Purkstuvo kabelio lizdas
4. Vamzdelio jungtis (4 mm)

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02



3-10 Sistemos saranka

Siurblio prijungimas
1. Zr. 3-4 arba 3-6 pav. 8 mm juodg srauto ir mélyng pulverizavimo oro
vamzdelius prijunkite prie purkStuvo reguliatoriaus jungciy.

2. Vamzdelius nutieskite iki milteliy siurblio. Vamzdelius suriSkite spiralinio
pjuvio vamzdeliu ir juos apsaugokite nuo pazeidimo ir sulinkimo.

3. Zr. 3-9 pav. Oro vamzdelj prijunkite prie siurblio montavimo elementy.

Milteliy Zarng prijunkite prie siurblio tutos laikikliy.

Mélynas 8 mm vamzdelis

Milteliy zarna ~ (pulverizavimo oras)

Greitojo atjungimo
sankabos

~,Encore*

jterptinis siurblys =
~al Cues 0§

Juodas 8 mm vamzdelis »Encore* Milteliy Zarna

(srauto oras) %0 :ﬁi@g

F—

Paveikslélis 3-9 Siurblio prijungimas

Reguliatoriaus konfiguravimas

Paleidimo seka

Kai j sistemg pradedamas tiekti maitinimas, reguliatorius pradeda veikti tokia
seka:

1. 3 sekundéms uzsidega visi ekranai ir Sviesos diodai.
2. KV/uA skydelyje pasirodo pagrindinio valdymo pulto konfigiracija:

A: Automatinis
H: Manual (Rankinis)

3. KV/uA skydelyje 1 sekunde rodoma reguliatoriaus programinés jrangos
versija, o po to — ir aparatinés jrangos versija.

Reguliatoriaus automatinis / neautomatinis konfiguravimas

Zr. 3-5 pav. Trumpiklj JP1 purkstuvo pagrindinéje valdymo plokstéje batina
jkisti padétyje AUTO, kad ploksté tinkamai veikty su automatinio valdymo
purkstuvais. Jei jis yra padeétyje MAN, purk$tuvy negalima suaktyvinti
nuotoliniu budu. Apie tai, kaip pakeisti trumpiklio padétj, skaitykite skirsnyje
»1rikCiy Salinimas*“.

P/N 7179381_02 © 2012 ,Nordson Corporation®



Sistemos sgranka 3-11

Konfiguravimo veiksenos aktyvinimas

Kad aktyvintuméte konfiglravimo veikseng, paspauskite ir laikykite
nuspaustus pliuso ir minuso mygtukus kV/uA skydelyje, po to jjunkite
maitinimg arba, jei reguliatorius jjungtas, paspauskite jjungimo / iSjungimo
mygtukg. Po 1 sekundés visuose skydeliuose 3 sekundes mirksés CF. Po 3
sekundziy kV/uA skydelyje pasirodys F - 1 (1 funkcija). Dabar reguliatorius
veikia konfiglravimo veiksena.

Norédami nuostatas iSsaugoti ir iSjungti konfigiravimo veiksenos veikima,
paspauskite jjungimo / iSjungimo mygtuka.

- - I] | Suaktyvinimo Sviesos diodas
aktyvinti / pasyvmtr\

Oro srautas
(klasikinis)

— Milteliy srauto greitis
(iSmanusis srautas)

ISmaniojo padengimo
nuostatos T

KV/uA skydelis

T _— ISmaniojo srauto veiksenos
‘ @ indikatorius
KV/uA parinkimo —=_____

Pulverizavimo oras
(klasikinis)
Bendrasis srautas
(iSmanusis
srautas)

Paveikslélis 3-10  Reguliatoriaus sgsaja

Funkcijy nuostatos

Norédami keisti funkcijas, paspauskite + arba - mygtukg kV/uA skydelyje.
Norédami keisti funkcijos nuostatas, paspauskite + or - mygtukg srauto oro

skydelyje.
Funkcijos nr. Pavadinimas Nuostatos Numatytoji
verté
1 Purkstuvo tipas 0 =,Encore” 0
2 Suaktyvinimo tipas 0 = 18orinis, 1 = Nenutrikstamas 0
3 Elektrostatinis valdymas 0 = Pritaikytas, 1 = Klasikinis 0
4 Milteliy srauto valdymas 0 =ISmanusis, 1 = Klasikinis 0
5 Kabelio ilgis 0 =8 metrai, 1 =12 metry, 2 = 16 metry 0

PASTABA: informacija apie elektrostatinio kruvio valdymo ir milteliy srauto
valdymo veiksenas pateikta skirsnyje ,Veikimas®.

© 2012 ,Nordson Corporation® P/N 7179381_02



3-12 Sistemos sagranka

Reguliatoriaus suaktyvinimas

Nenutrukstamumas

»,Nenutrikstamas"” naudojamas naudojant dviejy arba vieno purkstuvo
automatinio valdymo reguliatorius, kai néra iSoriniy signaly trigeriui,
konvejerio blokuotei arba blokavimui. PurkStuvai jjungiami ir iSjungiami
paspaudziant jjungimo / i§jungimo mygtuka.

ISorinis

L8orinis“ naudokite tuo atveju, jei signalas ateis i$ iSorinio Saltinio,
pavyzdziui, PLV (programuojamo loginio valdiklio) arba i$ jungiklio
~ouaktyvinti visus®, kuris yra reguliatoriaus spintelés priekinéje dalyje.

ISoriniai signalai
Trigeris: 10 mA tipinis, +24 V £5 % daugiausiai

Konvejeris (50/60 Hz): 120V +10 % esant 10 mA RMS daugiausiai
240V 10 % esant 10 mA RMS daugiausiai

Reguliatorius stebi konvejerio blokuotés ir blokavimo signalus. Reguliatorius
suaktyvins tik tokiu atveju, jei visos 3 jvestys (trigerio, konvejerio blokuotés ir
blokavimo) yra jzemintos (jzeminancios). PurkStuvus galima iSjungti trumpai
paspaudus jjungimo / iSjungimo mygtuka.

Skaitykite tolesniame puslapyje esantj skirsnj ISorinio aktyvinimo pavyzdZiai.

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation”



Sistemos sgranka 3-13

ISorinio aktyvinimo pavyzdziai

a.

Operatorius jjungimo / i§jungimo mygtukais iSjungia vieng ar kelis
purkstuvus. Gaunamas iSorinio trigerio signalas. Purk&tuvai iSsijungia ir
nejsijungs tol, kol trigerio signalas i8sijungs ir vél jsijungs. Todél
operatorius gali iSjungti konkreciai daliai nereikalingus purkstuvus.
Purkstuvas yra jjungtas. Operatorius jjungimo / iSjungimo mygtuku
iSjungia purkstuva. Purkstuvas iSsijungia ir nejsijungs tol, kol iSorinio
trigerio signalas iSsijungs ir vél jsijungs.

Trigerio signalas yra jjungtas, konvejeris yra i§jungtas, todel purkstuvas
neveikia. Operatorius jjungimo / iSjungimo mygtuku iSjungia purkstuva.

PurksStuvas nejsijungs konvejeriui jsijungus tol, kol trigerio signalas

iSsijungs ir vél jsijungs.

|vesties busenos lentelé

KV Srauto Pulveri- Trigerio | Sistemos
Busena Trigeris | Konv. | Blokavi- | ekranas | ekranas zavimo Svies. busena
mas ekranas diod.
Trigerio néra, konv. i§j., ISjungta | ISjungta | ISjungta | SetPt | CO/SetPt | LO/Set Pt [ISJUNGTA[ISJUNGTA
blokuota
Trigerio néra, konv. i§j., ISjungta | ISjungta | Jjungta | SetPt | CO/Set Pt SetPt [ISUUNGTA[ISUUNGTA
blokavimo néra
Trigerio néra, konv. jj., ISjungta | Jjungta | ISjungta | SetPt Set Pt LO/Set Pt [ISJUNGTA|[ISJUNGTA
blokuota
Trigerio néra, konv. jj., ISjungta | Jjungta | Jjungta Set Pt Set Pt SetPt [ISUUNGTA|ISUIUNGTA
blokavimo néra
Trigeris jjungtas, konv. i§j., [ lijungta | ISjungta | ISjungta | SetPt | CO/SetPt | LO/Set Pt Mirksi  [ISUUNGTA
blokuota
Trigeris jjungtas, konv. i§j., | Jjungta | ISjungta | Jjungta SetPt | CO/Set Pt Set Pt Mirksi  [ISJUNGTA
blokavimo néra
Trigeris jjungtas, konv. jj., | |jungta | Jjungta | ISjungta | SetPt Set Pt LO/Set Pt Mirksi  [ISUUNGTA
blokuota
Trigeris jjungtas, konv. jj., | |jungta | Jjungta | Jjungta | Actual Set Pt Set Pt JJUNGTA (Purskiama
blokavimo néra
Rankinis iSjungimas Jjungta | Jjungta | Jjungta IS- Set Pt Set Pt Mirksi  [ISUUNGTA
JUNGTA
Rankinis iSjungimas Jjungta | I8jungta |ljungimas IS- Set Pt Set Pt Mirksi  [ISUUNGTA
JUNGTA
Rankinis i§jungimas ISjungta | Jjungta | Jjungta IS- Set Pt SetPt [ISUIUNGTA|[ISUIUNGTA
JUNGTA

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02



3-14 Sistemos sgranka

P/N 7179381_02 © 2012 ,Nordson Corporation®



Valdymas 4-1

A\

A\
A\

Skyrius 4
Valdymas

PERSPEJIMAS: Toliau nurodytus darbus leidziama atlikti tik kvalifikuotiems
darbuotojams. Paisykite Siame dokumente ir visuose kituose susijusiuose
dokumentuose pateikty saugos instrukcijy.

PERSPEJIMAS: jei jranga bus naudojama nepaisant Siame vadove pateikty
instrukcijy, ji gali kelti pavojy.

PERSPEJIMAS: visg elektrai laidzig jrangg purgkimo zonoje biitina jzeminti.
Nejzeminta arba prastai jzeminta jranga gali turéti elektrostatinj kravj ir sukelti
stipry elektros smugj darbuotojams arba nuo elektros lanko gali kilti gaisras
arba sprogimas.

Reguliatoriaus sasaja

Zr. 4-1 pav. Naudojant reguliatoriaus sgsajg nustatomos purékimo nuostatos
ir stebimas sistemos veikimas. Konfiguravimo nuostatos pateiktos skirsnyje
Saranka.

Mazo energijos naudojimo veiksena

Trims sekundéms nuspaudus jjungimo / iSjungimo mygtuka, purkstuvo
reguliatorius pradeda veikti miego blsena (mazo energijos naudojimo
veiksena). Ekranai ir Sviesos diodai visiSkai iSsijungia.

Trumpam nuspaudus jjungimo / ijungimo mygtuka, purkstuvo reguliatorius
pazadinamas.

Purkstuvo aktyvinimas

ISorinio aktyvinimo veiksena: jei purkstuvo reguliatoriai sukonfigruoti
iSoriniam aktyvinimui, purkStuvus jjungia ir iSjungia signalas i§ PLV
(programuojamo loginio valdiklio) arba kito jtaiso. Atskirg purkStuvg galima
iSjungti vienam suaktyvinimo ciklui paspaudziant jo reguliatoriaus jjungimo /
iSjungimo mygtuka. Todél operatorius gali iSjungti konkreciai daliai
nereikalingus purkstuvus.

Nenutriikstamo aktyvinimo veiksena: jei purkStuvo reguliatorius
sukonfiguruotas nenutriakstamam suaktyvinimui, purkStuvus jjunkite ir
iSjunkite jjungimo / iSjungimo mygtuku.

»Suaktyvinti visus“: keliy purkstuvy reguliatoriuje visus purk&tuvus galima
jiungti ir iSjungti jungikliu ,Suaktyvinti visus®.

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02



4-2 Valdymas

aktyvinti / pasyvinti

~>elect Charge”
veiksenos nuostatos

KV/uA skydelis

KV/uA rodmens
pasirinkimas

m

L — Suaktyvinimo Sviesos diodas

Oro srautas
(klasikinis)
Milteliy srauto greitis

(iSmanusis srautas)

__— ISmaniojo srauto veiksenos

indikatorius

Pulverizavimo oras
(klasikinis)
Bendrasis srautas
(iSmanusis srautas)

Paveikslélis 4-1 Purkstuvo reguliatoriaus sasaja

Ekranai ir sviesos diodai

::po Kai purkStuvas suaktyvinamas, uzsidega suaktyvinimo dviesos
diodas.

of§p .. . A .
Jei reguliatorius sukonfiguruotas veikti iSmaniojo srauto veiksena,
Svies iSmaniojo srauto Sviesos diodas.

Kai purk$tuvas suaktyvinamas, rodoma faktiné kV arba A iSvesties verte.
Kai purk$tuvas néra suaktyvintas, rodomos kV arba puA nustatytoji verte.
Srauto ir pulverizavimo oro arba bendrojo srauto nustatytosios vertés
rodomos visada.

Elektrostatinio kruvio nuostatos

Elektrostatinio kravio iSvestj galima nustatyti esant aktyvioms ,Select
Charge” veiksenai, pritaikytai veiksenai ir klasikinei veiksenai. Pritaikyta arba
klasikiné veiksena pasirenkamos, kai reguliatorius konfigiruojamas.
Elektrostatinio kravio iSvestj nustatykite atsizvelgdami j padengiamo
produkto forma bei tipg ir j naudojamus miltelius.

»Select Charge @ veiksena

~oelect Charge” veiksena yra nereguliuojamos elektrostatinio kravio
nuostatos. Vir$ veiksenos ,Select Charge” mygtuky esantys Sviesos diodai
nurodo parinktg veiksena.

~oelect Charge” veiksenos ir elektrostatinio kravio nustatytosios vertés:
Pakartotinis padengimas: 100 kV, 15 uA

Metaly: 50 kV, 50 uA

Gilios niSos: 100 kV, 60 uA

PASTABA: Mygtuky + arba - paspaudimas neturés jokio poveikio, kai
parinkta ,Select Charge“ veiksena.

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation”



Valdymas 4-3

Paveikslélis 4-2 ,Select Charge” (Pasirinkti kravj) veiksena

PASTABA: jei paspausite STD/AFC parinkimo mygtukg naudodami ,Select
Charge” veiksena, reguliatorius persijungs j klasikine arba pritaikytg
veiksena.

Pritaikyta elektrostatinio krivio veiksena

Pritaikyta veiksena yra gamykliné numatytoji elektrostatinio kravio
veiksena.

Esant aktyviai pritaikytai veiksenai, nepriklausomai reguliuoti galima ir kV

iSvestj, ir mikroampery pA iSvesties ribas. Uzsidega ir kV, ir AFC Sviesos
diodai - tai parodo, kad reguliatorius veikia Sia veiksena.

Naudokite perziuros mygtukg @ kad pakaiCiui aktyvintuméte kV ir uA
ekrano rodmenj. Mygtukais + ir - jveskite norimas nustatytgsias vertes. Kuo
ilgiau mygtukas laikomas nuspaustas, tuo sparciau keiciasi vienetai.

¢ Galiojantis AFC diapazonas yra 5-100 uA.
* (aliojantis STD diapazonas yra 0 arba 25-100 kV.

Klasikiné elektrostatinio kruvio veiksena

Klasikiné veiksena yra pasirinktiné elektrostatinio kravio veiksena.
Reguliatoriy batina sukonfigdruoti, kad bty galima naudoti Sig veiksena.
Elektrostatinio kruvio veiksenos pakeitimo instrukcijos pateiktos 3-11

puslapyje.

Esant aktyviai klasikinei veiksenai, galite pasirinkti valdyti kV iSvestj (STD)
arba pA iSvestj (AFC) , bet ne jas kartu vienu metu.

Klasikiné standartiné (STD) veiksena

Zr. 4-3 pav. STD veikseng naudokite nustatyti iSvesties be apkrovos jtampai
(kV).

1. Paspauskite STD/AFC mygtuka , kad pakaiciui aktyvintuméte

STD ir AFC veiksenas. Uzsidegantys Sviesos diodai parodys, Kkuri
veiksena parinkta. Parinkite STD. Uzsidega STD Sviesos diodas.

2. Paspauskite perzitros mygtukg @ kad pakaiciui aktyvintuméte kV ir
uA ekrano rodmenj. Mygtukais + ir - jveskite norimag kV nustatytajg verte.
Kuo ilgiau mygtukas laikomas nuspaustas, tuo sparciau keiciasi vienetai.

Galiojantis STD diapazonas yra 0 arba 25-100 kV.

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02



4-4 Valdymas

Klasikiné elektrostatinio krivio veiksena (tesinys)

Paveikslélis 4-3 kV/ uA ekranas ir STD/AFC parinkimas esant aktyviai klasikinei
veiksenai

Klasikiné AFC veiksena

Zr. 4-3 pav. AFC veikseng naudokite nustatyti uA iSvesties riboms. Esant
aktyviai AFC veiksenai, kV automatiSkai bus pritaikyta 100 KV verté. Kai
sroves iSvestis padidéja, kV iSvestis ir elektrostatinis kruvis sumazéja. Kuo
purkstuvas arCiau priartéja prie dalies, tuo didesné srové sukuriama.

1. Paspauskite STD/AFC mygtuka, kad pakai€iui aktyvintumeéte STD ir AFC
veiksenas. Kai parenkama AFC, uzsidega AFC Sviesos diodas.

2. Paspauskite perzitros mygtukg @ kad pakaiciui aktyvintuméte kV ir
uA ekrano rodmenj. Pasirinkite uA, po to paspauskite mygtuka + arba -,
kad jvestumeéte norimg nA nustatytajg verte. Kuo ilgiau mygtukas
laikomas nuspaustas, tuo sparciau keiCiasi vienetai.

Galiojantis AFC diapazonas yra 5-100 pA.

Milteliy srauto nuostatos

Pagal Sias nuostatas reguliatorius kei€ia srauto ir pulverizavimo oro j ,venturi
tipo milteliy siurblj tiekimo charakteristikas. Srauto oras valdo milteliy kiekj ir
greitj; pulverizavimo oras atskiedzia milteliy srautg ir padidina greitj.

Galimos dvi siurblio oro valdymo veiksenos:

ISmanusis srautas — tai gamykloje nustatyta numatytoji veiksena. Esant
aktyviai Siai veiksenai, jus nustatote bendrojo srauto ir srauto oro %. Jei
didinate srauto oro %, srauto oro slégis mazéja, bet pulverizavimo oro slégis
didéja, todél rezultatas bus toks, kad milteliy greitis liks nepakites. Jei
reguliatorius sukonfiguruotas veikti iSmaniojo srauto veiksena, Svies
iSmaniojo srauto Sviesos diodas.

Klasikinis srautas — tai tradicinis milteliy srauto ir grei¢io valdymo budas.
Esant aktyviai Siai veiksenai, jus atskirai nustatote srauto ir pulverizavimo org
tarp jy randant pusiausvyra, kad rezultatai buty optimalUus. Jei reguliatorius
sukonfiguruotas veikti klasikine srauto veiksena, iSmaniojo srauto Sviesos
diodas nedvies.

P/N 7179381_02 © 2012 ,Nordson Corporation®



Valdymas 4-5

PASTABA: veikseny numatytosios nuostatos ir konfigtiravimo instrukcijos
pateiktos 3-11 puslapyije.

—0
ﬁ Srauto oro % arba srauto oras
o §p

Bendrasis srautas arba pulverizavimo oras

Paveikslélis 4-4 Srauto nustatymo skydeliai

ISmaniojo srauto veiksenos nuostatos

juo nustatomas milteliy srauto norma (srauto oras %).

- juo nustatomas milteliy greitis (bendrasis srautas).

Abiejy nuostaty vertés yra 0-99 % maksimalios iSvesties. Mygtukais + ir -
jveskite norimg nustatytagjg verte. Kuo ilgiau mygtukas laikomas nuspaustas,
tuo sparciau keiciasi vienetai.

Nustatydami iSmaniojo srauto nuostatas, pirmiausia nustatykite bendrojo
srauto nuostatg, kad gautuméte norimag Sablono dydj ir greitj, po to
nustatykite srauto oro % nuostata, kad gautuméte norima milteliy srauta.

Esant 7 barams (100 psi) tiekimo slégiu:

bendrojo | Oro srautas Srauto oro slégis Pulverizavimo oro
srauto nuostata % barais (psi) slégis
nuostata % barais (psi)
50 50 1,7 (25) 1,7 (25)
50 25 0,86 (12,5) 2,6 (37,5)
Kitaip tariant,

jei bendrasis srautas = 50 %, srauto oras = 50 %, tada
srauto oras = 1,7 baro (25 psi) arba 1/2 3,4 baro (50 psi), 0
pulverizavimo oras = 1,7 baro (25 psi) arba 1/2 3,4 baro (50 psi).

Jei bendrasis srautas = 50 %, srauto oras = 25%, tada
srauto oras = 0,86 baro (12,5 psi) arba 1/4 3,4 baro (50 psi), o
pulverizavimo oras = 2,6 baro (37,5 psi) arba 3/4 3,4 baro (50 psi).

PASTABA: Jei bendrojo srauto ir srauto oro procentinés vertés nustatytos 0
%, reguliatorius negali tiekti jokio oro, kai suaktyvinamas, ir milteliai
nepumpuojami.

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02



4-6 Valdymas

ISmaniojo srauto veiksenos nuostatos (tesinys)

Milteliy greitis atvirkS&iai proporcingas perdavimo nasumui; kuo didesnis
greitis, tuo mazesnis perdavimo naSumas. Dél didelio milteliy srauto greicio,
su milteliais turincios salytj dalis gali sparciau dévétis.

Naudokites Sia lentele, kurioje nurodytos pradinés vertes, kai pagal poreikj
keiciate milteliy kiekj arba tiekimo greiti. Sioje lenteléje pateikti duomenys
surinkti naudojant 20 pédy 11 mm iSorinio skersmens milteliy vamzdelj ir
tipinius baltus epoksidinius miltelius. Kad iSeiga baty didesné, naudokite
12,7 mm iSorinio skersmens milteliy vamzdelius. Milteliy iSeigos vertés
g/min. vienetais yra tipinés; jisy rezultatai gali bati kitokie.

Bendrojo oro nuostata % 20 40 60 80 100
>
Srauto iSvesties Milteliy iSeiga g/min. vienetais.
nuostata % V¥
20| 45 26 20 27 45
40| 79 128 105 138 100

60| 118 176 215 220 235

80| 168 240 288 300 318

100 | 168 284 375 408 430

Klasikinés srauto veiksenos nuostatos

Kad galétumeéte naudoti klasikine srauto veiksena, reguliatorius turi buti jai
sukonfiguruotas. Veikseny numatytosios nuostatos ir konfigiravimo
instrukcijos pateiktos 3-11 puslapyije.

- juo nustatomas srauto oro slégis.

juo nustatomas pulverizavimo oro slégis.

Abiejy nuostaty vertés yra 0-99% maksimalaus oro slégio. Mygtukais + ir -
jveskite norima nustatytagjg verte. Kuo ilgiau mygtukas laikomas nuspaustas,
tuo sparc€iau keiciasi vienetai.

Esant 7 barams (100 psi) tiekimo slégiu:

Srauto Pulveri- Srauto oro slégis Pulverizavimo oro slégis
nuostata % zavimo barais (psi) barais (psi)
nuostata %
25 25 1,7 (25) 1,7 (25)
40 10 2,7 (40) 0,689 (10)
Kitaip tariant,

jei srauto oras = 25 %, pulverizavimo oras = 25 %, tada
srauto oras = 1,7 baro (25 psi), pulverizavimo oras = 1,7 baro (25 psi).

jei srauto oras = 40%, pulverizavimo oras = 10%, tada
srauto oras = 2,7 baro (40 psi), pulverizavimo oras = 0,689 baro (10 psi).

Srauto ir pulverizavimo oro tipinés eksploatacinés vertés nurodytos jusy
siurblio vadove.

P/N 7179381_02 © 2012 ,Nordson Corporation®



Valdymas 4-7

Kasdieniai darbai

Paleidimas

Sagsajos pranesimai

Jjunkite pur§kimo kameros iStraukimo ventiliatoriy.

Jjunkite sistemos oro tiekima ir maitinima.

Suskystinkite tiekiamus miltelius.

Jjunkite reguliatoriaus maitinima. |sitikinkite, ar jjungti visi purkstuvy

reguliatoriai. Turi Sviesti purkStuvy reguliatoriy sgsajoje esantys ekranai.

5. Keliy purkstuvy reguliatorius: blokavimo perjungiklj pasukite j padétj
READY (paruosta).

6. ISorinio aktyvinimo veiksena: paleiskite konvejerj ir leiskite dalis pro
kamera. PurkStuvus turi automatiSkai aktyvinti aktyvinimo jtaisas. Jei
naudojamas keliy purkstuvy reguliatorius, galite naudoti jungiklj
Louaktyvinti visus®.

Nenutrukstamo aktyvinimo veiksena: paleiskite konvejerj, po to
paspauskite jjungimo / iSjungimo mygtukus, kad jjungtuméte purskimo
jtaisy maitinima.

7. Kiekvieng reguliatoriy sureguliuokite taip, kad nustatytumeéte norima

purdkimo Sablong, milteliy srauto greitj ir perdavimo naduma.

W=

Kai purkstuvas purskia, reguliatoriaus sgsajoje rodomos faktinés kV arba uA
iSvesties vertés, o kai purk$tuvas iSjungtas, rodomos nustatytosios vertés.
Oro srauto ekranuose visada rodomos nustatytosios vertés.

Pradinio paleidimo metu: purk$tuvui esant aktyvintam, oro vertei esant
nulinei ir kai prie$ purkStuva néra jokiy daliy, sistemoje jrasykite kiekvieno
purkStuvo uA iSvest.

Kiekvieng dieng esant toms pacioms sglygoms stebékite uA iSvestj. Jei uA
iSvestis smarkiai padidéja, gali bati, kad purkstuvo rezistoriuje yra trumpas
jungimas. Jei iSvestis smarkiai sumazéja, tai reiskia, kad reikia atlikti
rezistoriaus arba elektrostatinio krivio elektros maitinimo technine priezitra.

Suaktyvinimo Sviesos diodas mirksi:

¢ Aktyvinimo signalas gautas, bet purkStuvo reguliatorius yra iSjungtas.
Paspauskite jjungimo / i§jungimo mygtuka reguliatoriui jjungti.

e Aktyvinimo signalas gautas, bet konvejeris yra iSjungtas arba
reguliatorius yra uzblokuotas, arba galioja abi priezastys. Paleiskite
konvejerij ir perjungiklj pasukite j padétj READY (paruoéta).

Srauto reguliavimo ekranas pakaiciui persijunginéja i$ nustatytosios vertés
rodmens j CO: konvejeris yra iSjungtas.

Bendrojo oro / pulverizavimo ekranas pakaiciui persijunginéja i$
nustatytosios vertés rodmens j LO: reguliatorius yra uzblokuotas.

kV/uA ekranas mirksi: trumpas jungimas purkStuve. Daugiau informacijos
rasite skirsnyje , Trik¢iy Salinimas”.

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02



4-8 Valdymas

ISjungimas

—

Purkstuvus valykite atlikdami spalvos keitimo procediira, kaip aprasyta
jusy sistemos vadove.

2. ligiau nei vienai sekundei paspauskite jjungimo / iSjungimo mygtuka, kad
aktyvintuméte reguliatoriaus miego busena.

ISjunkite sistemos oro tiekima ir iSleiskite sistemos oro slégj.
Jei iSjungiate ilgam laikui, i&junkite reguliatoriaus maitinima.

Milteliy siurbliy ir purk&tuvy technine prieziurg atlikite kaip aprasyta
atitinkamuose vadovuose.

Techniné prieziura

* Automatinio veikimo purkstuvy ir siurbliy rekomenduojamas techninés
priezitros procediras atlikite kaip aprasyta atitinkamuose vadovuose.

¢ Periodiskai patikrinkite oro filtras, kuris yra keliy purkStuvy reguliatoriaus
pagrinde. Pagal poreikj iStustinkite filtro dubenj ir pakeiskite elementa.
Pakei€iamojo filtro elemento dalies numeris nurodytas poskyryje ,Dalys*”.
Tuos pacius darbus atlikite su filtrais, naudojamais vieno ir dviejy
purkstuvy reguliatoriuose.

¢ Periodiskai patikrinkite visas sistemos jungtis. Pasirlpinkite, kad visa
purskimo zonoje esanti jranga baty gerai prijungta prie tikro jZeminimo
elemento. Nuo jrangos nusiurbkite dulkes ir miltelius.

Daliy, turinciy salytj su milteliais, valymo procediira

Purks&tuvo ir siurblio dalims, turinCioms salytj su milteliais, valyti ,Nordson
Corporation” rekomenduoja naudoti valymo ultragarsu jtaisg ir ,Oakite®
BetaSolv* emulsijos valiklj.

PASTABA: elekirodo montazy nenardinkite j tirpiklj. Jy iSardyti negalima;
montaZzo viduje liks valomojo tirpalo ir skalavimo vandens.

1. Valymo ultragarsu jtaisg esant kambario temperaturai pripildykite
~BetaSolv" arba tolygaus emulsijos valiklio tirpalo. Valomojo tirpalo
nekaitinkite.

2. Nuimkite dalis, kurias valysite. Nuimkite sandarinimo Ziedus. Zemo
slégio suspaustu oru dalis nupuskite.

PASTABA: PasirUpinkite, kad sandarinimo ziedai neturéty salycio su
valomuoiju tirpalu.

3. Dalis sudékite j valymo ultragarsu jtaisg ir leiskite jam veikti, kol visos
dalys bus Svarios ir be susilydymo dél smuginio poveikio.

4. Visas dalis nuskalaukite Svariu vandeniu ir prie§ sumontuodami jas
iSdziovinkite. Patikrinkite sandarinimo ziedus ir pazeistus pakeiskite.

PASTABA: Nenaudokite astriy ar kiety jrankiy, galin¢iy subraizyti ar
skaptuoti daliy, turin€iy salytj su milteliais, lygius pavirSius. Dél jbrézimy
atsiras susilydymas dél smuginio poveikio.

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation”



Trikéiy $alinimas ~ 5-1

Skyrius 5
Trikciy salinimas

PERSPEJIMAS: Toliau nurodytus darbus leidziama atlikti tik kvalifikuotiems
darbuotojams. Paisykite Siame dokumente ir visuose kituose susijusiuose
dokumentuose pateikty saugos instrukcijy.

sistemos maitinima ir atjunkite maitinimo laidg. Atjunkite auksto slégio oro
tiekima | sistema ir iSleiskite sistemos slégj. Jei nepaisysite Sio perspéjimo,
asmuo gali patirti trauma.

f PERSPEJIMAS: prie$ remontuodami reguliatoriy arba purkstuva, ijunkite

Sios trikgiy $alinimo procediros apima tik dazniausiai pasitaikancias
problemas. Jei problemos nepavyksta pasalinti naudojantis ¢ia pateikta
informacija, pagalbos kreipkités j bendroves ,,Nordson“ vietos atstova.

Reguliatoriaus triktys

Problema Galima priezastis Veiksmas trikciai pasalinti
1. Mirksi suaktyvinimo Trigerio signalas gautas, konvejeris | Paleiskite konvejerj. Perjungiklj
Sviesos diodas, iSjungtas arba sistema uzblokuota. | pasukite j padétj ,Ready” (paruosta).
purkstvuk\{as Trigerio signalas gautas, purkstuvo | Paspauskite jjungimo / i§jungimo
nepurskia. reguliatorius idjungtas. mygtuka.
Trigerio signalas gautas, purkstuvo | Paspauskite jjungimo / iSjungimo
reguliatorius i§jungtas, konvejeris mygtuka, jjunkite konvejerj arba
iSjungtas. perjungiklj pasukite j padétj ,Bypass®
(ignoruoti), kad aktyvintuméte
purkstuvus konvejeriui esant
iSjungtam arba kai néra konvejerio
signalo.
Patikrinkite trigerio tipo konfiguracija.
Konfiguravimo instrukcijos pateiktos 3
skyriuje, ,Sistemos saranka”.
2. KV/uA ekranas mirksi, | Purk3tuvo kabelyje atsirado Patikrinkite purk$tuvo kabelj arba
KV néra. trumpas jungimas. ilgintuva. Uztikrinkite, kad purkStuvo
elektrodas neliesty daliy.

© 2012 ,Nordson Corporation® P/N 7179381_02



5-2  Trikéiy $alinimas

Bendroji trik€iy

i L] L]

salinimo lentelé

Problema

Galima priezastis

Veiksmas trikciai pasalinti

1. Netolygus Sablonas,
nestabilus arba
nepakankamas
milteliy srautas.

Uzsikim$o purkstuvas, milteliy zarna
arba siurblys.

—

ISvalykite purkstuva. Nuimkite
purkstuka ir elektrodo montaza,
juos nuvalykite.

2. Milteliy zarng atjunkite nuo
purkstuvo ir purkStuvg nupiskite
pustuvu.

3. Nuo siurblio ir purkStuvo atjunkite
milteliy Zarng ir jg nupuskite. Jei
Zarng uzkimso milteliai, jg
pakeiskite.

4. Siurblj iSardykite ir iSvalykite.

ISardykite purkStuvg. Nuimkite ir
iSvalykite milteliy vamzdelj. Jei
reikia, komponentus pakeiskite.

Susidéveéjo purkstukas, deflektorius
arba elektrodo montazas, tai daro
neigiama poveikj $ablonui.

Nuimkite, iSvalykite ir patikrinkite
purkstuka, deflektoriy ir elektrodo
montazg. Jei reikia, pakeiskite
susidévejusias dalis.

Jei problema kyla dél per didelio
susidéveéjimo arba susilydymo dél
smuginio poveikio, sumazinkite srauto ir
pulverizavimo oro tiekima.

Milteliai dregni.

Patikrinkite tiekiamus miltelius, oro
filtrus ir dziovintuvg. Pakeiskite
tiekiamus miltelius, jei jie uzsiterse.

Zemas pulverizavimo arba srauto oro
slégis.

Padidinkite pulverizavimo ir (arba)
srauto oro slégj.

Milteliai blogai suskystinami.

Padidinkite suskystinimo oro slég;.

Piltuvas: Jei problema neiSsisprendzia,
i$ piltuvo iSpilkite miltelius. Nuvalykite
arba pakeiskite suskystinimo plokste,
jei ji uzsitersusi.

Tiekimo i$ dézés vibruojanéiu
tiektuvas: patikrinkite paémimo
vamzdelj. Jei uzsikim$o vamzdelio
pagrinde esantis difuzorius ir jo iSvalyti
nejmanoma, pakeiskite paémimo
vamzdelj.

2. TusStumos milteliy
Sablone.

Susideéveéjes purkstukas arba
deflektorius.

Nuimkite ir patikrinkite purkStukg arba
deflektoriy. Susidéveéjusias dalis
pakeiskite.

Uzsikimses elektrodo montazas arba
milteliy marsSrutas.

Nuimkite ir iSvalykite elektrodo
montaza. Jei reikia, nuimkite elektrodo
montazg ir iSvalykite milteliy marsruta.

Tesinys...

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation”




Trikéiy $alinimas ~ 5-3

Problema

Galima priezastis

Veiksmas trik€iai pasalinti

3. Zemas milteliy
srautas arba milteliy
srauto pulsavimas.

Zemas tiekiamo oro slégis.

Jvadinio oro slégis turi bati didesnis nei
4,0 baro (58 psi).

UzsikimSes srauto oro voztuvas.

VoZtuvg iSimkite ir patikrinkite
skirstytuvo kanalus. Jei skirstytuvas
Svarus, pakeiskite voztuva.

Sulinke arba uzsikimse oro
vamzdeliai.

Patikrinkite srauto ir pulverizavimo oro
vamzdelius, ar jie nesulinke.

Susidévéjusi siurblio tuta.

Pakeiskite siurblio tata.

Siurblys netinkamai surinktas.

Patikrinkite ir vél sumontuokite siurblj.

UzZsikimSes paémimo vamzdelis.

Patikrinkite, ar neSvarumai arba
maiselis (jrenginiuose su tiekimo i$
dézeés vibruojanciu tiektuvu)
neuzkemsa paémimo vamzdelio.

Suskystinimo oro nuostata per
didelé.

Jei suskystinimo oro nuostata per
didelé, milteliy ir oro santykis bus per
mazas.

Suskystinimo oro nuostata per maza.

Jei suskystinimo oro nuostata per
maza, siurblys negalés veikti didziausiu
nasumu.

Uzsikimsusi arba sulinkusi milteliy
zarna.

Patikrinkite, ar Zarna nesulinkusi,
nupuskite auksto slégio oru.

Milteliy Zzarna per ilga arba jos
skersmuo per mazas.

11 mm iSorinio skersmens Zarna neturi
bati ilgesné nei 7,62 m (25 pédos). Jei
reikia, Zarng sutrumpinkite. Jei butina
naudoti ilgesne Zarna, ji turi bati 1/2 col.
iSorinio skersmens.

Uzsikim$es purkstuvo milteliy
marsrutas.

Patikrinkite milteliy vamzdelj ir
elektrodo montaza, ar néra susilydymo
deél smuginio poveikio ar neSvarumy.
Jei reikia, valykite auksto slégio oru.

Sukeistos srauto ir pulverizavimo oro
vamzdeliy jungtys.

Patikrinkite srauto ir pulverizavimo oro
vamzdeliy prijungima ir, jei prijungta
neteisingai, iStaisykite.

4. NeraKV, kak
purkstuvas
jjungiamas; milteliy
srautas yra tinkamas.

Nustatyta nuliné KV verte.

Nustatykite KV verte, kad ji nebaty
nuliné.

5. Néra milteliy srauto,
kai purkstuvas yra
jjlungtas; kV yra
tinkamas.

Nustatyta nuliné srauto oro arba
bendrojo srauto verté.

Pakeiskite nuostatg kita verte, kad ji
nebdty nuliné.

|vesties oras ISUUNGTAS.

|sitikinkite, ar j reguliatoriui tiekiamas
oras.

6. Milteliai purskiami,
bet néra kV iSvesties
iS purkstuvo, ekranas
mirksi, rodoma verté
0 kV, 0 uA

Pazeistas purk$tuvo kabelis.

Atlikite purkstuvo kabelio
nenutrakstamumo testus, kaip apraSyta
purkstuvo vadove.

Jei aptinkate pertrikj arba trumpa
jungima, pakeiskite kabel;.

Trumpas jungimas purkStuvo
elektros maitinime.

Atlikite maitinimo tiekimo varZos testa,
kaip apradyta purkstuvo vadove.

Tesinys...

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02




5-4 Trik¢&iy Salinimas

Problema

Galima priezastis

Veiksmas trik€iai pasalinti

Milteliai purskiami,
bet néra kV iSvesties
iS purkstuvo, ekrane
rodoma jtampa arba
nA isvestis.

Pertrikis purkstuvo elektros
maitinime.

Atlikite maitinimo tiekimo varZos testsg,
kaip aprasyta purkstuvo vadove.

Pazeistas purkstuvo kabelis.

Atlikite purkstuvo kabelio
nenutrakstamumo testus, kaip apraSyta
purkstuvo vadove.

Jei aptinkate pertrukj arba trumpa
jungima, pakeiskite kabel;.

Néra iSvesties
jtampos KV ir
netiekiami milteliai.

Reguliatorius sukonfiguruotas
rankiniam veikimui.

liunkite ir iSjunkite reguliatoriaus
maitinima. Jei kV/uA ekrane pasirodo
H, iSimkite pagrindine valdymo plokste
ir trumpiklj JP1 perkelkite j padétj ,Man*
(rankinis valdymas).

Néra trigerio signalo j reguliatoriy.

Patikrinkite laidy schema ir
suaktyvinimo jtaisa.

Sumazéjo jvynioklio,
prastas perdavimo
efektyvumas.

Zema elektrostatiné jtampa.

Padidinkite elektrostatine jtampa.

Prastas elektrodo prijungimas.

Nuimkite purkstuka ir elektrodo
montazg. Nuvalykite elektrodg ir
patikrinkite, ar néra anglies pédsaky
arba pazeidimy. Patikrinkite elektrodo
varzg, kaip aprasyta purkStuvo vadove.
Jei elektrodo montaZzas yra geras,
nuimkite purkStuvo milteliy tiekimo
komponenta ir patikrinkite jo varza, kaip
aprasyta purkstuvo vadove.

Prastai jZzemintos dalys.

Patikrinkite konvejerio grandine, volus ir
pakabus, ar nesusikaupé milteliy. Varza
tarp Siy daliy ir Zemés turi bati 1
megaomas arba mazesné. Rezultatai
bus geriausi, jei Si verté bus 500 omy
arba mazesné.

10. Ant elektrodo galo

susikaupia milteliy.

Nepakankamas elektrodo oro
plovimo srautas.

ISimkite elektrodo oro plovimo jungtj ir
patikrinkite, ar skirstytuvo anga
neuzsikimSusi. Angos dydis yra
0,25-0,3 mm. ISvalykite tinkamu jrankiu.

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation”




Dalys 6-1

Jvadas

Skyrius 6
Dalys

Norédami uzsisakyti daliy, skambinkite j bendrovés ,Nordson“ pramoninio
padengimo sistemy klienty pagalbos centrg telefonu (800) 433-9319 arba
kreipkités j bendrovés ,Nordson” vietos atstova.

Siame skyriuje aprasomos dalys, skirtos dviejy ir keliy purkstuvy
reguliatoriams, milteliy ir oro vamzdeliams bei pasirenkamiems
komponentams. Papildoma informacija pateikiama ir pasirinktiné jranga
aprasoma toliau iSvardytuose vadovuose.

»Encore LT“ automatinio valdymo sistemos operatoriaus kortelé:
7179387

»Encore”“ automatinio valdymo milteliy purkstuvai: 7179380
»Encore” jony kolektoriaus komplektai: 1098186

Siuos adresus galima atsisiysti i &ia:
http://emanuals.nordson.com/finishing/

iSjunkite, atjunkite maitinimo laidg arba maitinimg atjunkite ir uzblokuokite ties
grandinés pertraukikliu arba atjunkite grandinéje pried reguliatoriy. Jei
nepaisysite Sio perspéjimo, asmuo gali patirti stipry elektros smugj arba rimtg
trauma.

f PERSPEJIMAS: prie$ atidarydami reguliatoriaus korpusg, reguliatoriy

elektroniniais prietaisais, dévékite jzeminimo rieSo juosta ir naudokite

@ ISPEJIMAS: elektrostatiniam kriiviui jautrus prietaisas. Dirbdami su
tinkamus jzeminimo budus, kad prietaisy nepazeistuméte.

Reguliatoriaus daliy numeriai

UZsakydami reguliatorius, naudokite Siuos daliy numerius. ASiniy
reguliatoriy dalys nurodytos a8inio reguliatoriaus vadove.

Dalis Aprasymas Pastaba

1107870 CONTROLLER ASSEMBLY, 1 gun, Encore automatic, packaged

1107702 CONTROLLER ASSEMBLY, 2 gun, Encore automatic, packaged

1107792 CONTROLLER, 4 gun, Encore automatic

1107794 CONTROLLER, 6 gun, Encore automatic

1107795 CONTROLLER, 8 gun, Encore automatic

1108542 CONTROLLER, 4 gun with Axis controller, Encore automatic

1108543 CONTROLLER, 6 gun with Axis controller, Encore automatic

1108544 CONTROLLER, 8 gun with Axis controller, Encore automatic

© 2012 ,Nordson Corporation® P/N 7179381_02



6-2 Dalys

Vieno purkstuvo reguliatoriaus dalys

Zr. 6-1ir 6-2 pav. ir daliy sgraa tolesniuose puslapiuose.

14

Paveikslélis 6-1 Vieno purkstuvo reguliatoriaus dalys (1 i$ 2)

P/N 7179381_02 © 2012 ,Nordson Corporation®



Dalys 6-3

Vieno purkstuvo reguliatoriaus daliy sgrasas

Zr. 6-1 pav.
Elementas Dalis Aprasymas Kiekis Pastaba
1 1082081 BEZEL, interface, controller 1
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc 2
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc 2
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged 1
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black 4
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT 1
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 4
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc 4
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2
10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 4
w/lockwasher
15 | - PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A

PASTABA A: Techninés priezitros dalys nurodytos 6-2 paveikslélyje.

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02




6-4 Dalys

Vieno purkstuvo reguliatoriaus galinio skydelio dalys

Sis skydelis naudojamas tik vieno purk&tuvo reguliatoriuje.

Paveikslélis 6-2 Vieno purkStuvo reguliatoriaus galinio skydelio dalys (2 i$ 2)

© 2012 ,Nordson Corporation”

P/N 7179381_02



Dalys 6-5

Vieno purkstuvo reguliatoriaus galinio skydelio Zemesnio lygio
montazo daliy sgrasas

Zr.6-2 pav. Sis skydelis naudojamas tik vieno purkstuvo reguliatoriuje.

Elementas Dalis Aprasymas Kiekis Pastaba
N PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A
16 972930 e PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
17 972808 ¢ CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 2
18 984192 ¢ NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 2
19 1107537 e CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
20 1107566 ¢ RECEPTACLE, gun, Encore, auto 1
21 939122 e SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 1
22 1045837 ¢ SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 4
lockwasher
23 1068715  WASHER, lock, dished, #10 1
24 984526 * NUT, lock, 1/2 in. conduit 1
25 1107693 e GASKET, rear panel, Encore auto 1
26 982824 ¢ SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
27 1107695 ¢ POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
28 984702 e NUT, hex, M5, brass 3
29 983401 ¢ WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 3
30 983021  WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 3
31 240674 e TAG, ground 3
32 1108313 ¢ MUFFLER, exhaust, R1/8 1
33 1030873 ¢ VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
34 1107596 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm 1
tube x 1/8 in. unithread
35 1062009 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1
4 mm tube x M5
36 1082120 ¢ PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
37 1107593 ¢ GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
38 1099281 * VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
39 1107582 ¢ REGULATOR, electro-pneumatic, w/harness, 2
Encore automatic
40 1107696 e FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.250 terminals 1
PASTABA A: Techninés priezitros dalys nurodytos 6-4 paveikslélyje.

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02




6-6 Dalys

Dviejy purkstuvy reguliatoriaus dalys

Zr. 6-3 pav. ir daliy sarasa tolesniuose puslapiuose.

—_—taa
a1howNd—=

2
B @ |

T,

Paveikslélis 6-3 Dviejy purkstuvy reguliatoriaus dalys

P/N 7179381_02 © 2012 ,Nordson Corporation®



Dalys 6-7

Dviejy purkstuvy reguliatoriaus dalys

automatic

Zr. 6-3 pav.

Elementas Dalis Aprasymas Kiekis Pastaba
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass 2
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
14 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
15 240674 TAG, ground 2
16 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 8

w/lockwasher
17 972930 PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
18 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 3
19 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 3
20 1107537 CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
21 | - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore 1 A

PASTABA A: Techninés priezitros dalys nurodytos 6-4 paveikslélyje.
AR: pagal poreikj

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02




6-8 Dalys

keli

Dv

kstuvy galinio skydelio zemesnio

iy pur

iejy ir

lygio montazas

Sis skydelis naudojamas ir dviejy purkstuvy, ir keliy purkStuvy

reguliatoriuose.

Paveikslélis 6-4 Galinio skydelio zemesnio lygio montazas — dviejy ir keliy purkStuvy reguliatoriai

© 2012 ,Nordson Corporation”

P/N 7179381_02



Dalys 6-9

Dviejy ir keliy purkstuvy galinio skydelio Zemesnio lygio montazo daliy

sgrasas
Zr. 6-4 pav.

Elementas Dalis Aprasymas Kiekis Pastaba
1 1107566 RECEPTACLE, gun, Encore, auto 2
2 939122 SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 2
3 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 8

lockwasher
4 1068715 WASHER, lock, dished, #10 2
5 984526 NUT, lock, 1/2 in. conduit 2
6 1107693 GASKET, rear panel, Encore auto 1
7 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
8 1107695 POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2
10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 302189 WIRE, ground assembly, 10.5 in. 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1108313 MUFFLER, exhaust, R1/8 1
15 1030873 VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
16 1107596 CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm tube x 1
1/8 in. unithread
17 1062009 CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1
4 mm tube x M5
18 1082120 PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
19 1107593 GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
20 1099281 VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
21 1107597 REGULATOR, electro-pneumatic 2

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02




6-10 Dalys

Keliy purkstuvy reguliatoriaus dalys

Priekinio skydelio dalys

\Q_@_

- ©
Y 7~/ A
() [s] ) -
]
]
2 U\ :@//
9 2
©
@
o
QN\
o—/—0 0
° oo e w

Paveikslélis 6-5 Keliy purkstuvy reguliatoriaus priekinio skydelio dalys

© 2012 ,Nordson Corporation”

P/N 7179381_02



Dalys 6-11

Keliy purkstuvy reguliatoriaus priekinio skydelio daliy sgrasas

Zr. 6-5 pav.

Elementas Dalis Aprasymas Kiekis Pastaba
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass AR
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc AR
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass AR
14 240674 TAG, ground AR
15 334806 SWITCH, round, 2 position, 90 degree 2
16 1000594 SWITCH, keylock, 3 position 1

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02




6-12 Dalys

Keliy purkstuvy reguliatoriaus galinio skydelio dalys

Dviejy ir keliy purkstuvy galinio skydelio zemesnio lygio montazas ir daliy
sgraSas pateiktas 6-4 paveikslélyje. Kiekviename skydelyje yra iSvestys 2
automatinio veikimo purkstuvams.

Paveikslélis 6-6 Keliy purkStuvy reguliatoriaus galinio skydelio dalys

P/N 7179381_02 © 2012 ,Nordson Corporation®



Dalys 6-13

Keliy purkstuvy reguliatoriaus galinio skydelio daliy sarasas

Zr. 6-6 pav.
Elementas Dalis Aprasymas Kiekis Pastaba
1 | - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore AR A
automatic
2 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with AR
lockwasher,
3 984702 NUT, hex, M5, brass 2
4 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
5 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
6 | - TERMINAL BLOCK ASSEMBLY, Encore LT 1
automatic
7 1108311 KIT, PCA, trigger distribution, Encore LT 1
8 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
9 972930 PLUG, push-in, 8 mm, tube, plastic AR
10 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT AR
11 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon AR
12 900740 TUBING, polyurethane, 10/6.5-7 mm, blue AR
13 1107759 FITTING, 3/8 RPT, 4, 10 mm tube 2
14 972091 CONNECTOR, male, elbow, 6 mm tube x 3/8 in. 1
unithread
15 972143 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm tube x 1/2 in. 1
unithread
16 900742 TUBING, polyurethane, 6/4 mm, blue AR
17 972399 CONNECTOR, male, w/internal hex, 6 mm tube x 1
1/8 in. unithread
18 973572 COUPLING, pipe, hydraulic, 1/8 in., steel, zinc 1
19 1043857 GAUGE, air, 0-100 psi, 0-7 bar, 1-1/2in. 1
20 984702 NUT, hex, M5, brass 2
21 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
22 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
23 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
24 240674 TAG, ground 2
25 1107717 GASKET, distribution tray, Encore automatic 1
26 148256 PLUG, 10 mm, tubing AR
27 1600608 FILTER, mist separator, 0.3 micron, 1/2 NPT 1
28 1600609 ¢ FILTER ELEMENT, mist separator, 0.3 micron 1
29 973076 NIPPLE, steel, schedule 40, 1/2 in. NPT, 1.12in. 1
NS 240976 CLAMP, ground, w/wire 1
PASTABA A: Daliy iSskaidymas pateiktas skirsnyje ,Galinio skydelio Zemesnio lygio montazas” (6-9 puslapis).
AR: pagal poreikj
NS: Nepavaizduota

© 2012 ,Nordson Corporation*

P/N 7179381_02




6-14 Dalys

Sistemos dalys ir pasirenkami komponentai

Milteliy zarna ir oro vamzdeliai

Milteliy Zarng ir oro vamzdelj reikia uzsakyti vienos pédos tikslumu.

Dalis Aprasymas Pastaba
768176 Milteliy zarna, 11 mm, antistatiné
768178 Milteliy zarna, 12,7 mm (1/, col.), antistatine
900648 Milteliy zarna, 11 mm, mélyna
900650 Milteliy zarna, 12,7 mm (1/, col.), mélyna
900617 Oro vamzdelis, 4 mm, permatomas
900742 Oro vamzdelis, 6 mm, mélynas
1096789 Oro vamzdelis, antistatinis, 6/4 mm, juodas (laidus oro vamzdelis)
900741 Oro vamzdelis, 6 mm, juodas
900618 Oro vamzdelis, 8 mm, mélynas
900619 Oro vamzdelis, 8 mm, juodas
900740 Oro vamzdelis, 10 mm, mélynas
900517 Vamzdelis, poliuretano, spiralinio iSpjovimo, 0,62 col. iSorinis diametras
301841 Juostelé, ,Velcro®, su uzsegimu, 25 x 3 cm
Sistemos pasirinktiniai komponentai.
Dalis Aprasymas Kiekis Pastaba
1107918 KOMPLEKTAS, montuojamas ant sienos, ,Encore” automatinio 1 A
veikimo
1600566 KOMPLEKTAS, filtras, ,Encore LT* 1 B
1601153 KOMPLEKTAS, 2 purkStuvy atnaujinimas, ,Encore” automatinio 1 C
veikimo reguliatorius
1601154 KOMPLEKTAS, spintelés vésintuvas, 17700BTU/HR 1 D
PASTABA A: Naudokite vienam arba dviems dviejy purkStuvy reguliatoriams montuoti ant sienos.
B: Pasirinktinis filtro komplektas, skirtas naudoti su vieno ir dviejy purk$tuvy reguliatoriais. Komplekte yra
montavimo elementai ir montavimo kronsteinas.
C: Tik 4 ir 6 purkstuvy reguliatoriai.
D: Tik keliy purkstuvy reguliatorius.

P/N 7179381_02

© 2012 ,Nordson Corporation”




Laidy montazo schemos  7-1

Skyrius 7
Laidy montazo schemos

© 2012 ,Nordson Corporation® P/N 7179381_02



7-2 Laidy montazo schemos

P/N 7179381_02 © 2012 ,Nordson Corporation®



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-3

@ = ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

=0

O o o

Encore

£ Z  SETJUMPER
= © TO AUTO
SETTING

Figure 7-1  Single/Dual-Gun Controller Wiring Diagram (1 of 2)

4 (WHITE) uA

ENCORE LT CONTROL PCA
@ ENCORE AUTO
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA T (VBR
JP1
= =
25
— o
o~ o
wel oo 1500mm CONNECTOR WIRES 1065542
n oo (RED) NOZZLE —
BLACK) NOZZLE 1 |
© (BLACK) | 1] E NOZZLE ‘
1
O (RED) FLOW - 7‘
- (BLACK) FLOW | FLOW
% :‘,E (WHITE) FLOW i ‘
e ——
(RED) ATOMIZING ]
e (BLACK] ATOMIZING | 4, | ATOMIZING
- (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) poweR -
el - J10 J
% o 2En) (BLACK| DCCOM o (BLAGK) DC COM
o]« 123456 ola w|o \
0 ° Olem o |©
@ (RED) +2avDC | ° |¥ < |° (RED) +24VDC / POWER SUPPLY TO
0 0 CTRLR HARNESS
=
sk <|o
SE =2 g 38
23 EE 3 8
SO IG5 4
3B EE = S
a2 |m g 3
= 2 32
g
o o o o| SK2
CONTROLLER POWER
123456
s JUMPER HARNESS
@
(77}
2 60W DC
- 5 POWER
5 SUPPLY
5 - 1107695
3
& 5
TO GUN 2
CONTROL PCA - J1
(SEE SHEET 2) @
I N L
o SKi
GUN = o =
RECEPTACLE 3 3| £
= a 2
w
> Q)
] A.C. POWER
o HARNESS
g
£ |
w
2 3
| INE FILTEH
(BROWN) L (L1 - HOT)
15 FT (4.6M)
POWER CORD (LT BLUE) N (L2 - NEUTRAL)
s
S J [ 4
o £ =]
= 5 | &
GROUND WIRE ASSY. % = =
GREEN/YELLOW = ]
REAR PANEL ( ) CABINET
GND NO. 2

GND NO. 1

.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179381_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams

7-4

= ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

=0

O o o

Encore

Figure 7-2

Dual-Gun Controller Wiring Diagram (2 of 2)

4 (WHITE) uA

RECEPTACLE

ENCORE LT CONTROL PCA © .
ENCORE AUT
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA T (VBR
JP1
= =
£5
— o
o~ o
wel oo 1500mm CONNECTOR WIRES 1065542
18 i ° (RED) NOZZLE —
BLACK) NOZZLE 1 \ T
© (BLACK) 1] ﬂ NOZZE |
A |
O (RED) FLOW - 7‘
iy (BLACK) FLOW \ FLOW
J5 :E (WHITE) FLOW | 'F ‘
e ——
(RED) ATOMIZING ]
o (BLACK) ATOMIZING | 1 | atomznGg |
- (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) oy
(POWER)
% 5 H0 |
% 2 1 ;23(G;JN; 6 olm ~|e B \ FROM GUN 1
o o
) o o ole oo ) CONTROL PCA- 10
o i B (RED) +24VDC / CONTROLLER POWER < (SEE SHEET 1)
©oe JUMPER HARNESS
@ -
Ok me
g3 £
S|9 § S
2f
o
g
JP1
]
" Did 4
3 >
z £ g SET JUMPER
. 5 = o TO AUTO
g SETTING
3 = DETAILA
—| w
a2 o
[ <]
@ ~

‘2

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179381_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-5

CONVEYOR

TRIGGER ALL

POWER ON/OFF

KEYLOCK SWITCH
?&0; . ¢ 13 2 POSITION SWITCH 14 2 POSITION SWITCH
334806 334806
CONTACT BLOCK
1000595 CONTACT BLOCK CONTACT BLOCK
14 288806 13 288806
TRIGGER DISTRIBUTION HARNESS
TO GUN MODULES
(SEE SHEETS 2-9)
A SWITCH TO T.B.
BYPASS/LOCKOUT POWER HARNESS
HARNESS
TO AXIS CTRLR LS
(REFER TO AXIS <333
CNTRLR MANUAL) @@ o) = W o
oTE < 23 SWITCHED POWER o
N s 2|=2 = |4 EL: L1, L2, GND w3z
888 3¢ JUMPERED S
) Q = — = = — — T
WHITE "A” = [GND z
p_— 2 J B 58
WHITE ’B - a CGRND el 1|12 8 TERMINAL BLOCK
WHITE "C” = ASSEMBLY
3
WHITE D" T 240v | ORANGE |
WHITE "E” 43 |
Ts 120V
WHITE ’F" T RED
WHITE "G” 7] 8 AC COM |
WHITE ’H’ | POWER JUMPER
8 D0 GROUP
RED ™01 ‘
RED - ‘ pla
w o |
RED LO_4 !
RED 05 ENCORE LT [ ~ g
BLUE " TRIGGER DISTRIBUTION wl 2 =
CON-1 — 2l & 5
BLUE | ~Conp PCA @ & S
BLUE | - o
BLUE CON_4 =
- A4 =1 ﬂ 4@;
BLUE ooNs | %8 E|Q a
BLACK | = Ep= BLUE; » | BLUE WHITE 4 , p | WHITE
BLACK ?.M 10A 3A
BLACK com FITER 5 FILTER 5
BLACK o Brown 334805 . | sRown BLACK 1107696 | B
BLACK com ) SWITCHED POWER
DISTRIBUTION HARNESS
§ c|Re|z|ele ke 2 GRN/YEL _ GRNJYEL @ [j
— ORANGE
N RED
GND
UNSWITCHED TO GUN (CABINET) BLUE
POWER MODULES BROWN
TO AXIS CTRLR (SEE SHEETS
2,4,6,8) GRN/YEL
N >
N POWER/TRIGGER DISTRIBUTION INPUT: 100-250VAC N
50-60Hz, 1 PHASE
3A, 370VA MAX
POWER HARNESS/CONDUIT 634, 370
Figure 7-3  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (1 of 3)

GROUND WIRE ASSY.
(GREEN/YELLOW)
REAR COVER CABINET
GND GND
GAGE
ﬂ] Q} GAGE GROUND ASSY
BASE GND

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179381_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams

7-6

@ @ ENCORE LT CONTROL PCA ENGORE AUTO
ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL CONTROLLER MANIFOLD ASSY
‘z:‘ DETALA (227 I7(VBR) 3
JP1
= >
> C
o o o =3
- o
«~ ° 1500mm CONNECTOR WIRES
- > ree) o
w2
8 y (RED) NOZZLE — ‘ .
- 5 2 (BLACK) NOZZLE |1 B NOZZLE |
KV uA [ ; ] N
1F _—
5 (BLACK) FLOW 1 FLOW \
(WHITE) FLOW L |
e ——
o o 1A o
STD  AFC (RED) ATOMIZING |
16 (BLACK)ATOMIZING | | ATOMIZING
(WHITE) ATOMIZING
J3 (TRIGGER) e
(WHITE) TRIGGERA | =7 _ (POWER)
(BLUE) CON | = | J0 i
E REDLLO | |5 12 (GUN) (BLACK) DC COM _ (BLACK) DC COM
ﬂ@@r@ Nerdsem (BLACK) COM ]|« 123456 oled &
ppoqsol |22
@ @ (RED) +24VDC | © T (RED) +24VDC
25| 32
Of| mw
oo| Z|o
— 25 ==
A e E =
LA S| gl 8
POWERSUPPLYTO  Z| S|
CTRLR HARNESS = 8
g 3
TRIGGER DISTRIBUTION CONTROLLER POWER 1
HARNESS @ JUMPER HARNESS
<<’(’ o o o o SK2
I
S 123456
5=
SES .
w
=52 =
= S
A N N s
\/ TOGUN 2 SUPPLY
TO TRIGGER CONTROL PCA - J1 1107695
" CEESHEET ) (SEE SHEET 3
GUN
RECEPTACLE @ NOL
H o SK1
=] i
g g &
GROUND WIRE ASSY. 2 - &
SET JUMPER (GREEN/YELLOW) E
TO AUTO i &
SETTING e e SWITCHED POWER
DISTRIBUTION HARNESS
DETAILA REAR PANEL CABINET
GND GND

Figure 7-4  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (2 of 3)

TO TERMINAL BLOCK
(SEE SHEET 1)

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179381_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-7

@ ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

‘:
o O O

oo
. KVUA

ST AFC ‘

Encore Merds

LA ]
TRIGGER DISTRIBUTION
HARNESS
N
TO TRIGGER
DISTRIBUTION PCA
(SEE SHEET 1)

Figure 7-5  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (3 of 3)

GUN
RECEPTACLE

REPEAT SHEETS 2 AND 3 FOR MORE CONTROLLERS

ENCORE LT CONTROL PCA ENCORE AUTO
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA 7WBR) T
JP1
= >
£S5
- o
«~ ° 1500mm CONNECTOR WIRES
ree) o
w0
58 Y (RED) NOZZLE
° (BLACKINOZZIE | 1 | ‘ NOZZLE |
ﬂii _
1F —_———
(RED) FLOW 1
5o (BLACK) FLOW 1 FLOW \
o (WHITE) FLOW ]
S — |
1A -
(RED) ATOMIZING 1
6 o (BLACK)ATOMIZING | | atomzng |
- (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) o
(WHITE) TRIGGERA | =7 _ (POWER)
(BLUE)CON | = | 7 J10
(RED) LO o] | e J2 (GUN) ol — (BLACK) DC COM
(BLACK) COM 5|« 123456 ol a0
EEEERE] b i e
ol = |0
oo o (RED) +24VDC CONTROLLER POWER
JUMPER HARNESS
25| 32
Of| mw
oo| Z|o
35 ==
Szl |
o
S|
JP1
===
[Nl
» !
(72}
2] £ € SETJUMPER
T = o
S TO AUTO
5= SETTING
Elisis =1 DETAILA
w
=52 =
Slcla el
< || N\ ~

CONTROL PCA - J10

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179381_02






